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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. En la pregunta C3R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
D. En la pregunta C3R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per Mallorca, Més per
Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las
menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en
“Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España
Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus
resultados desglosados junto  con las  menciones a  Unidas Podemos y  En Común-Unidas Podemos.  La variable
VOTO+SIMPATÍA (C4a) sigue el mismo criterio.
E. En las preguntas C4R y C6R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
F. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta A1
Sexo:

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Hombre 49,0 46,6 45,9 70,4 46,9 46,7 68,6 68,7 50,6 60,3 11,3
Mujer 51,0 53,4 54,1 29,6 53,1 53,3 31,4 31,3 49,4 39,7 88,7
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Hombre - 14,1 41,6 40,7 57,9 51,4 59,0 37,8 31,0 44,8
Mujer 100,0 85,9 58,4 59,3 42,1 48,6 41,0 62,2 69,0 55,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Pregunta A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
De 18 a 24 años 7,6 4,8 5,5 7,3 6,6 2,5 1,5 1,9 7,3 16,2 12,8
De 25 a 34 años 12,8 6,7 11,0 19,5 14,9 16,1 12,4 5,6 7,9 9,7 14,9
De 35 a 44 años 16,8 17,6 13,0 17,2 23,1 13,7 7,3 27,4 1,2 20,3 6,8
De 45 a 54 años 20,2 22,6 17,7 19,4 22,0 17,5 21,7 10,2 15,1 16,7 27,4
De 55 a 64 años 17,4 18,0 17,9 20,3 18,2 17,4 22,3 33,4 14,9 19,2 26,2
De 65 a 74 años 12,6 15,2 17,4 6,0 11,1 8,4 12,4 15,1 32,0 14,8 -
75 y más años 12,6 15,2 17,4 10,3 4,1 24,3 22,3 6,4 21,6 3,2 11,8
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De 18 a 24 años - - 15,1 4,5 7,9 8,4 100,0 6,3 7,9 3,1
De 25 a 34 años - 32,7 12,1 7,2 33,4 19,8 - 51,1 7,5 4,0
De 35 a 44 años - 50,8 15,5 38,2 17,2 17,1 - 22,8 16,8 18,7
De 45 a 54 años - 11,7 16,1 27,8 17,3 21,0 - 4,8 35,2 23,1
De 55 a 64 años 100,0 2,6 7,9 14,7 14,5 15,5 - 8,0 11,9 22,9
De 65 a 74 años - 2,3 19,0 7,5 2,1 9,7 - 2,2 1,9 13,0
75 y más años - - 14,4 - 7,6 8,6 - 4,8 18,9 15,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
La nacionalidad española 95,8 96,0 96,6 98,2 97,2 97,8 99,0 100,0 100,0 93,9 68,6
La nacionalidad española y otra 4,2 4,0 3,4 1,8 2,8 2,2 1,0 - - 6,1 31,4
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La nacionalidad española 100,0 100,0 100,0 99,1 94,9 93,3 93,9 42,4 96,8 94,8
La nacionalidad española y otra - - - 0,9 5,1 6,7 6,1 57,6 3,2 5,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.776)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Desde que nació 95,5 95,7 96,4 98,6 97,6 97,8 97,5 100,0 100,0 100,0 68,6
La ha adquirido con
posterioridad

4,5 4,3 3,6 1,4 2,4 2,2 2,5 - - - 31,4

N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Desde que nació 100,0 95,1 100,0 97,1 98,5 92,3 97,8 12,9 92,5 94,7
La ha adquirido con
posterioridad

- 4,9 - 2,9 1,5 7,7 2,2 87,1 7,5 5,3

N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
En España 94,4 94,7 95,7 97,3 95,7 97,8 97,5 100,0 100,0 100,0 68,6
En otro país 5,6 5,3 4,3 2,7 4,3 2,2 2,5 - - - 31,4
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

En España 100,0 95,1 100,0 96,2 94,2 91,1 97,7 17,3 87,5 94,2
En otro país - 4,9 - 3,8 5,8 8,9 2,3 82,7 12,5 5,8
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=433)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts CCa PACMA En
blanco Nulo

Colombia 14,4 28,4 14,1 6,0 8,3 39,0 - 16,6 - - -
Venezuela 11,8 15,4 4,4 22,1 4,8 - - 83,4 - - -
Ecuador 10,0 8,8 19,2 - 3,8 - - - 50,0 - 7,4
Argentina 9,2 1,0 6,2 18,9 32,7 - - - - 23,3 19,0
Francia 6,8 4,0 7,0 16,1 17,6 - 38,9 - - - -
Perú 1,0 - 3,5 - - - - - - - -
Rumanía 1,3 2,5 1,3 - - - - - - - -
Marruecos 2,4 2,0 4,0 6,1 3,8 - - - - 22,7 -
República Dominicana 6,7 12,5 0,7 - - - - - - - -
Alemania 5,1 2,9 6,7 5,1 - - - - - - -
Bolivia 5,0 7,8 8,6 - - - - - - - -
Honduras 0,1 - 0,7 - - - - - - - -
Paraguay 0,4 2,2 - - - - - - - - -
Brasil 4,4 - - - 7,3 - - - - - -
Suiza 4,7 2,4 2,4 16,6 6,2 - - - - - 12,2
Cuba 3,1 3,6 3,4 - - - - - - - -
Italia 0,2 - - - - - - - - - -
México 2,5 1,0 1,1 5,2 3,6 - - - - - -
Ucrania 0,9 - 1,7 - - - - - 50,0 - -
Nicaragua 0,2 - - - 2,4 - - - - - -
Reino Unido 1,7 - 1,3 - - - - - - - 61,3
Uruguay 1,3 - 3,8 - - 61,0 - - - - -
Bulgaria 0,6 2,8 - 3,9 - - - - - - -
Portugal 0,7 - - - - - - - - - -
El Salvador 0,4 2,7 - - - - - - - - -
Chile 0,2 - - - - - - - - - -
Bélgica 1,0 - 2,3 - 4,2 - - - - - -
China 0,7 - - - - - - - - 54,0 -
Guinea Ecuatorial 0,4 - 2,1 - - - - - - - -
Estados Unidos de América 0,2 - - - 3,0 - - - - - -
Suecia 0,5 - - - - - - - - - -
Armenia 0,4 - 1,8 - - - - - - - -
Andorra 0,3 - - - - - 61,1 - - - -
Irán 0,3 - - - - - - - - - -
Egipto 0,3 - 1,3 - - - - - - - -
Israel 0,2 - - - - - - - - - -
Bosnia Herzegovina 0,2 - - - 2,4 - - - - - -
Australia 0,2 - 0,7 - - - - - - - -
N.C. 0,3 - 1,6 - - - - - - - -
(N) (213) (35) (45) (8) (16) (1) (1) (4) (1) (3) (5)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2023

No votó No tenía
edad

No tenía
derecho
a voto

N.R. N.C.

Colombia 17,8 - 14,8 - -
Venezuela 12,0 - 29,0 5,7 2,7
Ecuador 13,0 - - - 10,6
Argentina 3,6 - 24,1 - 19,9
Francia 5,9 - - - 17,5
Perú - - 3,5 - -
Rumanía 1,2 - 3,9 - -
Marruecos 1,6 - - - -
República Dominicana 15,0 - - 13,5 -
Alemania 4,2 - - 32,7 2,5
Bolivia 7,6 - - - -
Honduras - - - - -
Paraguay - - - - -
Brasil 4,4 - - - 43,6
Suiza - - - 44,3 -
Cuba 3,9 - 12,4 - -
Italia - - 2,4 - -
México 2,5 100,0 2,8 - 3,2
Ucrania - - 4,3 - -
Nicaragua - - - - -
Reino Unido - - - - -
Uruguay - - - 3,8 -
Bulgaria - - - - -
Portugal 2,9 - - - -
El Salvador - - - - -
Chile 0,6 - - - -
Bélgica 0,8 - - - -
China - - - - -
Guinea Ecuatorial - - - - -
Estados Unidos de América - - - - -
Suecia 1,8 - - - -
Armenia - - - - -
Andorra - - - - -
Irán 1,1 - - - -
Egipto - - - - -
Israel - - 2,8 - -
Bosnia Herzegovina - - - - -
Australia - - - - -
N.C. - - - - -
(N) (54) (1) (15) (12) (13)
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Pregunta 0d
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Andalucía 17,7 27,5 15,4 20,3 19,7 - - - - - -
Aragón 2,5 1,8 1,8 3,3 2,8 - - - - - -
Asturias (Principado de) 2,1 2,6 1,4 1,5 3,2 - - - - - -
Balears (Illes) 3,0 2,7 3,0 2,9 4,1 - - - - - -
Canarias 4,8 4,5 6,4 2,9 5,6 - - - - - 100,0
Cantabria 1,2 1,1 1,0 2,7 0,8 - - - - - -
Castilla-La Mancha 5,2 5,7 7,2 4,0 2,2 - - - - - -
Castilla y León 5,1 5,8 4,7 8,2 3,7 - - - - - -
Cataluña 15,7 7,7 14,1 6,5 15,9 100,0 100,0 - - - -
Comunitat Valenciana 10,5 10,4 9,8 17,3 12,7 - - - - - -
Extremadura 2,8 2,9 5,0 3,6 1,0 - - - - - -
Galicia 5,8 6,4 5,7 2,2 5,7 - - - - 100,0 -
Madrid (Comunidad de) 11,3 12,5 14,3 12,6 15,6 - - - - - -
Murcia (Región de) 3,7 3,3 3,0 9,9 3,2 - - - - - -
Navarra (Comunidad Foral de) 1,5 1,7 1,7 0,4 1,3 - - 29,6 - - -
País Vasco 5,2 2,4 4,4 0,8 2,3 - - 70,4 100,0 - -
Rioja (La) 1,1 0,3 0,4 0,6 0,1 - - - - - -
Ceuta (Ciudad Autónoma de) 0,1 0,3 0,1 0,1 - - - - - - -
Melilla (Ciudad Autónoma de) 0,1 0,3 - 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,3 0,1 0,5 - 0,2 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Andalucía - 18,4 8,8 23,1 26,3 16,1 5,5 2,9 22,6 12,6
Aragón - - 10,7 3,1 1,2 2,5 14,8 - 1,0 5,0
Asturias (Principado de) - - 4,1 1,9 0,8 4,4 - - - 0,6
Balears (Illes) - 38,4 0,5 1,9 8,1 2,1 2,9 2,2 2,8 3,8
Canarias - - 6,3 0,6 7,1 4,1 0,9 12,0 0,9 2,7
Cantabria - - 1,6 - 0,7 0,5 2,4 - 0,3 4,7
Castilla-La Mancha - 14,8 2,0 21,7 3,9 3,9 - 3,2 1,6 6,7
Castilla y León - - 7,2 3,6 9,4 4,5 5,3 5,8 8,4 6,4
Cataluña - 4,5 28,2 24,2 12,9 20,8 7,6 17,1 24,3 14,6
Comunitat Valenciana - 2,0 7,9 5,5 3,9 11,4 33,6 25,9 12,5 5,9
Extremadura - - 2,6 0,7 1,3 1,1 1,4 - 4,2 2,5
Galicia - 7,8 1,7 3,6 5,0 4,9 5,4 5,8 13,0 5,5
Madrid (Comunidad de) - 14,2 10,9 8,0 5,5 9,6 8,5 10,4 1,6 8,0
Murcia (Región de) - - 2,7 0,4 9,9 4,1 2,2 10,2 1,6 3,2
Navarra (Comunidad Foral de) 100,0 - 2,4 0,6 3,3 0,7 2,3 - - 0,9
País Vasco - - 1,2 1,1 - 7,3 4,0 - 2,5 7,5
Rioja (La) - - 0,7 - 0,8 1,0 3,2 - 2,8 9,4
Ceuta (Ciudad Autónoma de) - - - - - - - - - -
Melilla (Ciudad Autónoma de) - - - - - - - 4,4 - 0,2
N.C. - - 0,6 - - 1,0 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta 1
Para empezar, nos gustaría saber su opinión sobre el progreso científico y tecnológico, ¿cree Ud. que aporta más
ventajas o más inconvenientes para...?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La calidad de vida de la sociedad
Más ventajas 83,0 88,2 85,9 78,7 93,8 81,0 97,1 93,3 86,1 96,9 69,5
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

3,6 1,3 2,1 8,6 2,0 1,3 - 1,6 - 3,1 27,4

Más inconvenientes 8,4 6,1 7,4 9,0 3,3 - - 1,3 12,2 - 3,1
N.S. 3,5 2,9 3,5 2,7 0,6 17,8 1,8 1,4 1,7 - -
N.C. 1,5 1,6 1,2 1,0 0,3 - 1,1 2,5 - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La calidad de vida de la sociedad
Más ventajas 100,0 91,6 84,2 87,7 81,6 70,2 68,9 78,3 89,0 72,6
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

- 8,4 - 3,9 2,5 7,1 14,8 7,0 0,4 3,1

Más inconvenientes - - 4,1 3,0 15,4 13,3 16,3 11,4 6,6 18,1
N.S. - - 11,2 - - 5,7 - 3,2 3,4 5,0
N.C. - - 0,6 5,4 0,4 3,7 - - 0,5 1,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La conservación del medio ambiente y la naturaleza
Más ventajas 68,0 71,1 73,1 60,7 76,0 84,5 85,3 71,8 58,4 80,5 53,7
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

3,4 2,5 3,1 5,3 2,3 3,6 - - 3,2 1,7 26,2

Más inconvenientes 22,7 22,0 19,0 29,6 18,4 11,9 14,7 5,8 20,9 17,8 20,1
N.S. 3,7 1,8 3,5 4,0 2,6 - - 4,2 5,5 - -
N.C. 2,2 2,6 1,4 0,4 0,7 - - 18,3 12,0 - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La conservación del medio ambiente y la naturaleza
Más ventajas 100,0 75,8 74,0 53,8 57,4 59,7 47,6 60,2 71,3 60,4
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

- - 1,4 4,5 2,1 4,2 12,9 - 2,7 2,7

Más inconvenientes - 21,8 22,8 17,7 39,4 28,1 39,5 39,8 16,7 24,7
N.S. - 2,4 1,9 16,6 - 4,4 - - 7,6 8,8
N.C. - - - 7,5 1,1 3,6 - - 1,7 3,4
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El desarrollo económico
Más ventajas 77,3 79,5 79,5 69,4 89,1 90,9 93,8 69,8 82,2 94,7 52,5
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

3,0 2,0 3,5 3,3 1,4 2,7 1,5 - - - 27,4

Más inconvenientes 15,5 13,8 13,8 24,3 7,1 2,4 3,6 20,4 16,2 1,7 14,8
N.S. 3,1 2,8 2,9 2,9 1,1 4,0 - 9,8 1,7 3,5 5,2
N.C. 1,0 1,8 0,3 - 1,3 - 1,1 - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El desarrollo económico
Más ventajas 100,0 89,9 64,5 63,4 76,4 67,3 74,4 83,0 82,3 79,8
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

- - 2,3 5,6 0,4 2,5 15,3 - 2,2 5,6

Más inconvenientes - 2,4 27,3 24,0 13,6 23,7 10,3 17,0 11,5 13,0
N.S. - 3,2 6,0 1,0 9,2 4,7 - - 3,9 1,0
N.C. - 4,5 - 6,0 0,4 1,8 - - - 0,7
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Frenar la despoblación del medio rural
Más ventajas 49,3 48,0 51,4 49,0 59,5 76,2 74,0 31,6 36,3 77,4 50,7
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

2,6 1,4 3,1 4,0 1,9 1,6 3,0 1,7 - 8,0 -

Más inconvenientes 40,0 46,5 37,4 42,3 34,6 19,6 23,1 44,2 53,4 11,4 21,8
N.S. 6,5 3,3 7,1 4,2 2,6 2,6 - 20,9 8,0 3,2 27,4
N.C. 1,6 0,8 1,0 0,6 1,4 - - 1,6 2,4 - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Frenar la despoblación del medio rural
Más ventajas 100,0 37,2 52,3 37,0 40,5 46,0 48,6 41,7 47,0 36,9
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

- - 1,7 1,8 0,4 4,2 0,9 - 1,1 1,6

Más inconvenientes - 20,8 44,1 52,9 56,5 35,8 48,4 44,0 37,3 47,5
N.S. - 42,0 1,9 2,8 2,5 9,5 2,0 14,3 13,9 12,6
N.C. - - - 5,4 - 4,5 - - 0,7 1,5
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La seguridad y protección de la vida humana
Más ventajas 74,2 74,7 77,2 68,5 83,6 95,0 83,4 67,9 68,2 94,0 70,7
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

2,4 2,9 2,3 4,9 0,8 - 2,5 - - 2,3 -

Más inconvenientes 19,8 20,0 17,3 23,0 13,9 5,0 13,0 24,9 20,5 3,7 29,3
N.S. 2,4 2,0 2,2 3,1 1,1 - - 5,8 11,3 - -
N.C. 1,3 0,3 1,1 0,5 0,6 - 1,1 1,4 - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La seguridad y protección de la vida humana
Más ventajas 100,0 85,8 71,6 82,6 76,6 65,9 66,0 69,0 74,0 65,4
(NO LEER) Ni ventajas
ni inconvenientes

- 5,2 3,0 0,6 4,2 2,1 - 9,6 1,8 2,3

Más inconvenientes - 9,0 17,8 8,4 19,2 24,9 34,0 17,6 20,3 28,0
N.S. - - 7,5 0,9 - 3,5 - 3,8 1,4 3,2
N.C. - - - 7,4 - 3,5 - - 2,6 1,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta 2
¿Cree Ud. que en los próximos diez años el desarrollo de la ciencia y la tecnología traerá consigo muchos, bastantes,
pocos o ningún riesgo para nuestro mundo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Muchos riesgos 21,5 24,4 17,5 26,9 19,6 16,4 15,6 24,6 2,5 13,2 30,5
Bastantes riesgos 30,8 26,8 30,7 36,6 29,4 52,1 31,6 48,6 36,5 32,4 47,0
Pocos riesgos 33,2 34,8 34,6 23,6 37,8 25,8 41,0 15,9 56,7 35,9 18,1
Ningún riesgo 8,3 7,9 10,5 5,8 9,4 4,8 2,9 9,7 4,2 17,0 4,5
N.S. 5,2 4,5 6,2 6,8 2,7 1,0 8,9 1,3 - 1,4 -
N.C. 1,0 1,6 0,5 0,3 1,1 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Muchos riesgos - 18,0 19,1 16,5 25,0 25,8 17,2 34,6 20,0 23,4
Bastantes riesgos - 47,2 17,3 23,9 35,6 30,7 37,4 22,8 33,2 29,9
Pocos riesgos 100,0 28,7 52,6 48,0 31,0 28,8 45,5 39,3 26,4 28,4
Ningún riesgo - - 9,3 5,1 7,8 5,8 - - 17,3 9,1
N.S. - 3,3 1,0 1,1 - 7,3 - 3,2 3,0 7,8
N.C. - 2,7 0,8 5,4 0,5 1,5 - - - 1,3
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Pregunta 3
¿Está Ud. muy preocupado/a, bastante, poco o nada, ante la posibilidad de verse afectado/a por una catástrofe...?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Natural: sequías, olas de calor, incendios forestales, temporales, inundaciones, terremotos, etc.
Muy preocupado/a 15,7 15,4 18,3 20,4 22,5 6,2 11,5 12,4 4,4 7,8 5,2
Bastante preocupado/a 37,9 31,3 43,9 25,5 50,8 34,9 24,0 52,6 32,4 33,5 65,4
Poco preocupado/a 33,4 40,0 28,5 29,9 23,3 56,5 35,1 27,8 56,0 52,5 8,2
Nada preocupado/a 12,0 12,5 8,4 23,9 2,4 2,5 29,4 7,2 7,2 6,2 21,1
N.S. 0,2 0,3 - - - - - - - - -
N.C. 0,8 0,5 0,9 0,3 1,0 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Natural: sequías, olas de calor, incendios forestales, temporales, inundaciones, terremotos, etc.
Muy preocupado/a - 5,9 21,4 6,9 8,1 13,9 12,2 9,9 7,3 8,3
Bastante preocupado/a - 64,5 26,2 22,5 33,7 35,2 37,1 26,7 50,3 38,0
Poco preocupado/a 100,0 27,4 41,1 62,2 35,9 31,9 26,9 61,2 33,7 38,7
Nada preocupado/a - 2,2 11,4 5,1 20,6 16,7 23,8 2,2 8,1 14,6
N.S. - - - - - 0,9 - - - 0,2
N.C. - - - 3,4 1,6 1,4 - - 0,7 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Tecnológica: accidente nuclear, industrial, vertidos contaminantes, transporte de mercancías peligrosas
Muy preocupado/a 17,1 13,4 18,1 17,1 17,9 2,9 15,9 22,0 18,7 15,5 11,8
Bastante preocupado/a 34,1 33,6 35,9 26,0 43,3 45,4 25,1 46,9 35,0 47,0 70,3
Poco preocupado/a 35,1 38,6 35,2 28,5 31,8 40,2 30,2 29,8 39,8 31,6 9,7
Nada preocupado/a 12,9 13,9 9,6 28,1 6,9 11,5 28,8 1,3 6,5 5,9 8,3
N.S. 0,3 - 0,8 - - - - - - - -
N.C. 0,4 0,6 0,4 0,3 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Tecnológica: accidente nuclear, industrial, vertidos contaminantes, transporte de mercancías peligrosas
Muy preocupado/a - 38,4 19,4 13,5 20,7 18,1 11,7 11,1 13,0 23,1
Bastante preocupado/a - 40,9 21,9 12,8 24,1 34,3 17,5 23,7 46,2 30,5
Poco preocupado/a 100,0 20,7 49,4 61,5 47,9 33,3 45,6 47,7 30,7 27,1
Nada preocupado/a - - 9,3 10,6 5,9 13,7 25,3 17,5 8,7 17,5
N.S. - - - - - - - - 1,2 1,0
N.C. - - - 1,5 1,4 0,6 - - 0,3 0,9
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

De violencia: atentado terrorista, conflicto bélico
Muy preocupado/a 21,6 22,9 20,8 31,1 15,4 3,3 9,5 10,2 19,4 3,0 10,4
Bastante preocupado/a 38,0 37,6 41,2 41,1 38,6 30,4 30,9 43,5 35,2 28,9 82,7
Poco preocupado/a 31,1 31,6 31,7 16,0 37,4 39,4 53,2 39,7 40,9 63,0 3,8
Nada preocupado/a 8,6 6,9 6,0 11,6 8,4 26,9 6,4 6,7 4,4 5,2 3,1
N.S. 0,3 0,4 0,1 - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,4 0,6 0,1 0,2 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De violencia: atentado terrorista, conflicto bélico
Muy preocupado/a - 53,7 26,4 20,9 16,4 22,0 28,7 11,6 22,3 25,2
Bastante preocupado/a - 24,1 37,9 33,0 59,9 34,9 17,0 15,4 31,1 32,8
Poco preocupado/a 100,0 14,5 24,0 42,7 18,6 29,7 46,8 60,2 41,7 24,3
Nada preocupado/a - 7,8 11,7 3,4 5,0 11,0 7,6 8,4 4,7 17,5
N.S. - - - - - 1,2 - 4,4 - -
N.C. - - - - - 1,3 - - 0,3 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

De convivencia: accidente por pánico colectivo en aglomeraciones masivas como conciertos o eventos deportivos o por manifestaciones violentas
Muy preocupado/a 10,7 12,3 9,1 15,8 4,2 - 3,4 - 4,2 - 5,2
Bastante preocupado/a 20,7 23,1 21,8 23,6 18,2 2,3 6,4 7,6 17,3 2,6 60,3
Poco preocupado/a 48,2 45,6 52,5 42,1 51,5 69,3 79,0 55,2 72,2 83,5 31,4
Nada preocupado/a 19,5 18,5 15,4 16,9 26,0 28,4 11,2 37,2 6,4 13,9 3,1
N.S. 0,7 0,4 0,9 1,5 0,1 - - - - - -
N.C. 0,3 0,1 0,2 0,1 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

CIS
Estudio nº3499. PROTECCIÓN CIVIL (II) Febrero-marzo 2025

Pág 9



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De convivencia: accidente por pánico colectivo en aglomeraciones masivas como conciertos o eventos deportivos o por manifestaciones
violentas
Muy preocupado/a - 12,1 14,0 12,6 8,5 13,6 1,9 6,1 9,6 18,2
Bastante preocupado/a - - 24,9 29,7 18,7 20,4 36,2 17,1 20,4 12,1
Poco preocupado/a 100,0 74,9 43,3 49,6 51,6 39,1 31,9 48,9 57,0 43,1
Nada preocupado/a - 13,0 17,7 8,1 12,8 25,2 30,1 27,8 13,0 26,4
N.S. - - - - 8,1 0,5 - - - -
N.C. - - - - 0,5 1,3 - - - 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Accidente por desplazamiento de personas en transportes colectivos (avión, autobús, tren, barco), naufragios (barcos, cayucos y pateras)
Muy preocupado/a 9,0 8,9 9,4 7,7 4,6 - 4,4 11,0 - 5,0 17,0
Bastante preocupado/a 20,2 16,8 25,6 21,0 15,0 4,4 12,5 6,4 23,4 22,9 31,2
Poco preocupado/a 51,2 56,7 50,1 48,2 54,9 69,3 56,2 67,9 53,3 55,8 48,7
Nada preocupado/a 18,9 17,2 14,0 22,9 24,6 26,3 26,9 13,2 23,4 16,4 3,1
N.S. 0,2 0,3 0,1 0,2 0,7 - - - - - -
N.C. 0,6 0,2 0,9 0,1 0,1 - - 1,6 - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Accidente por desplazamiento de personas en transportes colectivos (avión, autobús, tren, barco), naufragios (barcos, cayucos y pateras)
Muy preocupado/a - - 10,0 9,4 4,2 12,2 4,4 8,2 9,8 14,9
Bastante preocupado/a - 28,1 18,4 7,0 12,5 23,7 7,6 8,3 32,4 14,0
Poco preocupado/a 100,0 64,2 48,0 73,5 58,7 42,0 40,0 54,4 46,0 50,0
Nada preocupado/a - 7,8 23,1 10,1 23,2 20,6 48,1 29,2 11,9 20,9
N.S. - - 0,5 - - - - - - -
N.C. - - - - 1,4 1,5 - - - 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Incendios urbanos en establecimientos públicos o edificios colectivos
Muy preocupado/a 8,9 8,8 9,5 5,7 4,7 - 1,9 10,2 0,8 5,9 17,0
Bastante preocupado/a 17,7 18,0 19,9 21,1 14,2 2,4 7,7 13,3 18,2 6,3 27,4
Poco preocupado/a 54,4 55,9 54,4 49,8 54,6 66,6 81,6 58,6 57,6 73,5 52,5
Nada preocupado/a 18,9 17,3 15,8 23,2 26,2 31,1 8,8 17,9 23,4 14,3 3,1
N.S. 0,0 - - - 0,3 - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,4 0,2 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Incendios urbanos en establecimientos públicos o edificios colectivos
Muy preocupado/a - - 7,2 8,7 9,2 9,2 8,7 3,8 11,7 20,5
Bastante preocupado/a - 14,3 27,3 6,2 8,4 19,9 20,4 16,4 22,3 10,8
Poco preocupado/a 100,0 70,1 46,6 70,2 65,4 50,5 41,5 29,4 55,2 51,7
Nada preocupado/a - 15,6 18,9 14,9 17,1 20,4 29,4 50,4 10,8 17,0
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Pandemias y epidemias: gripe aviar, ébola, coronavirus, etc.
Muy preocupado/a 16,6 17,3 17,0 20,5 12,0 - 7,1 13,1 42,5 5,0 10,4
Bastante preocupado/a 30,7 29,5 35,2 25,6 31,1 51,9 20,1 30,8 21,2 27,7 55,8
Poco preocupado/a 41,3 43,1 39,5 38,4 48,5 45,1 60,2 48,0 22,9 57,3 4,5
Nada preocupado/a 10,6 8,6 7,9 15,4 8,3 3,0 4,8 8,1 12,2 8,6 29,3
N.S. 0,3 0,5 0,3 - - - 7,8 - - 1,4 -
N.C. 0,5 1,0 - 0,2 0,1 - - - 1,2 - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Pandemias y epidemias: gripe aviar, ébola, coronavirus, etc.
Muy preocupado/a - 2,7 18,5 15,2 14,5 16,3 5,3 10,5 14,6 25,2
Bastante preocupado/a - 14,4 18,3 18,9 33,0 27,9 29,1 25,1 30,5 34,0
Poco preocupado/a 100,0 71,8 52,5 58,0 46,0 38,3 39,4 45,8 46,3 27,4
Nada preocupado/a - 11,1 10,7 7,9 6,4 15,8 26,2 18,6 8,6 13,3
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 1,6 - - - 0,1
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Ciberataques a una institución, hospital o banco que le afecte personalmente
Muy preocupado/a 20,0 16,6 21,2 20,6 17,6 16,1 16,1 10,2 29,2 4,2 73,7
Bastante preocupado/a 33,7 34,6 32,4 38,2 34,3 31,1 34,3 41,1 21,6 49,0 17,3
Poco preocupado/a 33,8 39,2 32,5 30,2 37,6 33,5 45,4 33,5 25,5 39,4 9,0
Nada preocupado/a 11,7 9,6 12,4 10,8 9,9 19,3 4,2 15,2 23,7 7,3 -
N.S. 0,3 - 1,1 - - - - - - - -
N.C. 0,5 - 0,4 0,1 0,7 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Ciberataques a una institución, hospital o banco que le afecte personalmente
Muy preocupado/a - 8,9 21,4 19,3 44,5 17,7 2,3 7,6 16,9 31,4
Bastante preocupado/a - 67,8 38,3 17,8 21,7 35,2 41,0 40,4 37,7 29,5
Poco preocupado/a 100,0 19,9 28,9 41,0 26,3 33,9 28,8 36,6 34,8 26,4
Nada preocupado/a - 3,3 10,7 21,9 7,4 11,6 27,9 15,4 9,6 12,6
N.S. - - - - - 0,2 - - - -
N.C. - - 0,8 - - 1,4 - - 1,0 0,1
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta 4_1
Le voy a leer distintas situaciones de riesgo y me gustaría que me indique si cree que pueden ocurrir en el municipio
dónde vive.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Natural (sequías, olas de calor, incendios forestales, temporales, inundaciones, terremotos, etc.)
Sí 60,8 59,8 62,0 48,5 73,6 73,5 58,8 36,2 53,6 51,3 69,5
No 38,4 39,9 37,7 51,1 25,1 26,5 41,2 63,8 46,4 48,7 3,1
N.P. 0,0 - - 0,3 - - - - - - -
N.S. 0,7 0,2 0,3 - 1,3 - - - - - 27,4
N.C. 0,1 0,1 - 0,1 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Natural (sequías, olas de calor, incendios forestales, temporales, inundaciones, terremotos, etc.)
Sí 100,0 68,5 64,6 62,1 59,6 58,4 74,0 84,1 69,5 52,8
No - 31,5 35,4 37,9 40,4 38,9 26,0 15,9 30,5 47,2
N.P. - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - 2,2 - - - -
N.C. - - - - - 0,5 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Tecnológico (accidente nuclear, industrial, vertidos contaminantes, transporte de mercancías peligrosas)
Sí 37,6 30,7 36,6 29,0 44,0 21,3 40,3 46,7 12,0 50,3 31,4
No 61,1 66,8 62,5 70,6 56,0 75,4 59,7 53,3 88,0 49,7 68,6
N.P. 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
N.S. 1,1 2,3 0,8 0,2 - 3,3 - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,0 0,1 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Tecnológico (accidente nuclear, industrial, vertidos contaminantes, transporte de mercancías peligrosas)
Sí - 26,9 36,0 59,6 49,2 37,9 64,9 30,1 53,7 44,3
No 100,0 73,1 62,0 40,4 50,8 59,8 35,1 69,9 46,3 53,5
N.P. - - - - - - - - - -
N.S. - - 2,0 - - 1,8 - - - 2,2
N.C. - - - - - 0,5 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

De violencia (atentado terrorista, conflicto bélico)
Sí 36,6 33,0 33,9 47,4 36,9 33,2 27,9 19,3 38,0 2,7 20,8
No 63,0 66,6 65,8 52,3 62,6 66,8 72,1 80,7 60,8 97,3 79,2
N.P. 0,2 0,1 0,2 0,1 - - - - 1,2 - -
N.S. 0,1 0,3 0,1 - 0,4 - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De violencia (atentado terrorista, conflicto bélico)
Sí - 74,8 48,3 44,6 36,3 39,5 44,3 37,4 29,1 37,2
No 100,0 25,2 51,7 52,4 62,3 60,0 55,7 62,6 70,4 62,3
N.P. - - - 3,0 - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - 0,5
N.C. - - - - 1,4 0,5 - - 0,5 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

De convivencia (accidente por pánico colectivo en aglomeraciones masivas como conciertos o eventos deportivos o por manifestaciones violentas)
Sí 33,0 28,5 34,4 37,4 34,1 21,4 26,4 17,7 8,0 18,4 33,6
No 66,3 70,2 65,0 62,2 65,4 75,3 73,6 82,3 90,8 81,6 66,4
N.P. 0,2 0,8 0,1 0,3 - - - - 1,2 - -
N.S. 0,3 0,5 0,0 - 0,5 3,3 - - - - -
N.C. 0,2 - 0,4 0,1 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De convivencia (accidente por pánico colectivo en aglomeraciones masivas como conciertos o eventos deportivos o por manifestaciones
violentas)
Sí - 25,0 21,2 28,4 45,2 38,6 54,1 40,7 32,0 23,7
No 100,0 75,0 78,8 67,1 54,8 60,7 45,9 59,3 68,0 76,1
N.P. - - - 1,5 - - - - - -
N.S. - - - 3,0 - 0,4 - - - 0,2
N.C. - - - - - 0,4 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Accidente por desplazamiento de personas en transportes colectivos (avión, autobús, tren, barco), naufragios (barcos, cayucos y pateras)
Sí 35,0 31,5 34,1 32,5 36,4 29,9 33,8 35,4 33,5 38,3 52,2
No 64,2 67,3 65,3 67,4 63,3 70,1 66,2 63,4 66,5 61,7 47,8
N.P. 0,1 0,2 0,1 - - - - - - - -
N.S. 0,4 1,0 0,4 - 0,4 - - 1,3 - - -
N.C. 0,2 0,1 0,0 0,1 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Accidente por desplazamiento de personas en transportes colectivos (avión, autobús, tren, barco), naufragios (barcos, cayucos y pateras)
Sí 100,0 44,3 35,3 30,6 49,2 40,0 44,1 21,9 45,4 26,5
No - 55,7 64,7 64,9 50,8 58,8 55,9 78,1 53,4 72,5
N.P. - - - 4,5 - - - - - -
N.S. - - - - - 0,1 - - 0,7 1,0
N.C. - - - - - 1,1 - - 0,5 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Incendios urbanos (en establecimientos públicos o edificios colectivos)
Sí 48,9 49,0 48,0 44,9 49,5 37,3 37,8 54,5 53,2 39,0 62,5
No 50,6 50,9 51,8 52,5 50,0 62,7 62,2 45,5 46,8 61,0 37,5
N.P. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
N.S. 0,3 - 0,1 2,4 0,5 - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 - 0,1 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Incendios urbanos (en establecimientos públicos o edificios colectivos)
Sí - 45,2 57,1 56,7 64,2 50,7 57,6 31,2 53,3 43,2
No 100,0 54,8 42,3 43,3 35,8 48,8 42,4 68,8 46,2 56,6
N.P. - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - 0,2
N.C. - - 0,6 - - 0,5 - - 0,5 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Pandemias y epidemias (gripe aviar, Ébola, coronavirus, etc.)
Sí 61,8 59,9 64,6 50,1 66,1 74,0 59,1 47,8 81,4 40,4 66,3
No 37,1 39,1 34,9 49,4 33,8 22,8 40,9 50,9 18,6 59,6 33,7
N.P. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
N.S. 0,9 1,1 0,3 0,1 - 3,3 - - - - -
N.C. 0,2 - 0,0 0,3 0,1 - - 1,3 - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Pandemias y epidemias (gripe aviar, Ébola, coronavirus, etc.)
Sí 100,0 93,1 65,5 64,0 65,7 57,7 65,3 45,8 64,1 66,4
No - 6,9 34,5 35,4 23,3 39,9 34,7 49,8 34,8 33,3
N.P. - - - - - - - - - -
N.S. - - - 0,6 11,0 1,8 - 4,4 1,1 0,2
N.C. - - - - - 0,5 - - - 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Ciberataques (a una institución, hospital o banco que le afecte personalmente)
Sí 53,4 51,5 53,3 51,7 57,5 60,8 56,8 75,6 43,1 44,2 80,0
No 45,2 47,4 44,6 47,9 42,3 39,2 43,2 24,4 56,9 55,8 20,0
N.P. 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
N.S. 1,1 1,0 1,7 0,1 0,2 - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,4 0,3 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Ciberataques (a una institución, hospital o banco que le afecte personalmente)
Sí 100,0 71,7 40,8 61,6 65,2 53,8 47,2 45,0 50,5 48,4
No - 28,3 59,2 36,9 34,8 43,2 52,8 55,0 49,3 51,0
N.P. - - - 1,5 - - - - - -
N.S. - - - - - 2,5 - - 0,3 0,6
N.C. - - - - - 0,5 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Pregunta 4_2
Le voy a leer distintas situaciones de riesgo y me gustaría que me indique si cree que pueden ocurrir en su comunidad
autonóma.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Natural (sequías, olas de calor, incendios forestales, temporales, inundaciones, terremotos, etc.)
Sí 76,1 77,6 74,7 66,6 87,7 96,2 68,4 64,5 43,2 78,6 100,0
No 22,8 22,4 24,6 30,9 12,3 3,8 31,6 35,5 56,8 21,4 -
N.P. 0,0 - - 0,1 - - - - - - -
N.S. 1,0 0,1 0,6 2,2 - - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,2 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Natural (sequías, olas de calor, incendios forestales, temporales, inundaciones, terremotos, etc.)
Sí 100,0 81,2 85,4 84,4 79,3 75,0 90,6 89,4 78,9 65,2
No - 18,8 14,6 15,6 19,4 21,8 9,4 10,6 21,1 31,9
N.P. - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - 3,1 - - - 3,0
N.C. - - - - 1,3 0,2 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Tecnológico (accidente nuclear, industrial, vertidos contaminantes, transporte de mercancías peligrosas)
Sí 60,0 54,4 57,3 55,3 71,5 68,8 66,7 71,7 39,2 78,5 66,4
No 38,0 42,7 40,9 43,6 28,5 27,9 33,3 28,3 60,8 21,5 33,6
N.P. 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
N.S. 1,8 2,8 1,6 0,8 - 3,3 - - - - -
N.C. 0,2 - 0,0 0,2 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Tecnológico (accidente nuclear, industrial, vertidos contaminantes, transporte de mercancías peligrosas)
Sí - 52,8 62,8 69,3 77,1 58,3 80,1 45,3 75,0 57,4
No 100,0 43,9 35,2 30,7 21,0 38,8 19,9 54,7 25,0 36,8
N.P. - - - - - - - - - -
N.S. - 3,3 2,0 - 1,9 1,8 - - - 5,8
N.C. - - - - - 1,1 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

De violencia (atentado terrorista, conflicto bélico)
Sí 56,6 55,7 50,2 71,0 56,7 71,9 76,0 21,5 62,3 11,0 65,5
No 42,0 43,0 48,2 28,6 42,5 28,1 24,0 78,5 36,5 89,0 34,5
N.P. 0,1 - 0,2 0,1 - - - - 1,2 - -
N.S. 1,0 1,4 1,2 - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 0,2 0,8 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De violencia (atentado terrorista, conflicto bélico)
Sí - 86,9 64,6 59,3 51,9 62,8 61,4 49,1 52,1 50,7
No 100,0 13,1 35,4 37,7 46,7 35,7 38,6 47,1 44,3 45,9
N.P. - - - 3,0 - - - - - -
N.S. - - - - - 1,0 - 3,8 3,1 3,3
N.C. - - - - 1,4 0,5 - - 0,5 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

De convivencia (accidente por pánico colectivo en aglomeraciones masivas como conciertos o eventos deportivos o por manifestaciones violentas)
Sí 57,4 56,8 54,9 65,9 61,8 64,7 58,0 38,6 25,7 29,3 91,7
No 41,4 42,4 43,6 33,4 37,8 32,0 42,0 61,4 74,3 70,7 8,3
N.P. 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 - - - - - -
N.S. 1,0 0,7 1,5 0,1 0,3 3,3 - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,2 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De convivencia (accidente por pánico colectivo en aglomeraciones masivas como conciertos o eventos deportivos o por manifestaciones
violentas)
Sí - 51,6 51,1 55,6 63,2 64,9 73,0 69,4 50,7 38,4
No 100,0 48,4 48,9 43,8 34,9 33,7 27,0 30,6 49,3 58,3
N.P. - - - - - - - - - 0,2
N.S. - - - 0,6 1,9 1,0 - - - 3,1
N.C. - - - - - 0,4 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Accidente por desplazamiento de personas en transportes colectivos (avión, autobús, tren, barco), naufragios (barcos, cayucos y pateras)
Sí 56,2 54,6 54,8 55,6 58,6 69,5 60,1 54,6 37,9 60,7 100,0
No 42,2 44,5 43,8 44,0 40,3 30,5 39,9 44,1 62,1 39,3 -
N.P. 0,1 0,1 0,1 - - - - - - - -
N.S. 1,1 0,8 1,3 0,1 1,1 - - 1,3 - - -
N.C. 0,2 0,1 0,1 0,2 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Accidente por desplazamiento de personas en transportes colectivos (avión, autobús, tren, barco), naufragios (barcos, cayucos y pateras)
Sí 100,0 47,5 54,7 59,8 69,6 61,0 49,6 32,3 63,5 44,6
No - 52,5 45,3 35,6 30,4 36,6 50,4 67,7 33,0 51,5
N.P. - - - 4,5 - - - - - -
N.S. - - - - - 1,3 - - 3,1 4,0
N.C. - - - - - 1,1 - - 0,5 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Incendios urbanos (en establecimientos públicos o edificios colectivos)
Sí 65,3 64,2 64,3 64,1 68,6 68,7 81,8 71,7 55,7 55,3 67,0
No 33,5 34,8 34,3 35,5 30,9 28,1 18,2 21,5 44,3 44,7 33,0
N.P. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
N.S. 1,0 0,8 1,3 0,1 0,5 3,3 - 6,8 - - -
N.C. 0,2 0,2 - 0,2 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Incendios urbanos (en establecimientos públicos o edificios colectivos)
Sí - 48,4 67,6 73,4 74,4 64,8 82,7 53,9 64,1 61,3
No 100,0 48,3 31,0 26,1 24,9 33,7 17,3 46,1 35,4 37,2
N.P. - - - - - - - - - -
N.S. - 3,3 0,9 0,6 0,7 1,0 - - - 1,5
N.C. - - 0,6 - - 0,5 - - 0,5 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Pandemias y epidemias (gripe aviar, Ébola, coronavirus, etc.)
Sí 68,9 66,2 70,1 63,1 71,2 79,4 61,2 58,0 81,4 52,8 66,3
No 29,9 32,0 28,7 36,3 28,7 17,4 38,8 39,0 18,6 47,2 33,7
N.P. 0,0 0,1 0,1 - - - - - - - -
N.S. 1,0 1,7 0,8 0,3 - 3,3 - 3,1 - - -
N.C. 0,2 - 0,2 0,4 0,1 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Pandemias y epidemias (gripe aviar, Ébola, coronavirus, etc.)
Sí 100,0 93,1 79,6 70,2 78,3 64,6 71,3 55,7 71,5 76,4
No - 6,9 19,5 29,2 19,2 33,0 28,7 44,3 28,5 23,1
N.P. - - - - - - - - - -
N.S. - - 0,9 0,6 2,5 1,8 - - - 0,3
N.C. - - - - - 0,5 - - - 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Ciberataques (a una institución, hospital o banco que le afecte personalmente)
Sí 70,5 70,7 69,3 72,2 82,0 89,9 71,8 82,7 52,3 72,7 70,0
No 27,5 28,3 27,4 27,2 17,8 10,1 28,2 17,3 47,7 27,3 30,0
N.P. 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
N.S. 1,8 1,0 2,9 0,3 0,2 - - - - - -
N.C. 0,3 - 0,4 0,4 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Ciberataques (a una institución, hospital o banco que le afecte personalmente)
Sí 100,0 93,0 67,4 72,0 76,3 68,3 71,4 58,5 68,7 54,9
No - 7,0 32,6 26,5 23,7 28,6 28,6 41,5 31,3 38,7
N.P. - - - 1,5 - - - - - -
N.S. - - - - - 2,7 - - - 5,6
N.C. - - - - - 0,5 - - - 0,8
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Pregunta 5
A lo largo de su vida, ¿se ha visto Ud. afectado/a por algún tipo de catástrofe o situaciones de riesgo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí 48,2 40,6 49,4 50,5 58,7 32,1 51,6 40,1 30,5 69,2 27,1
No 51,8 59,4 50,6 49,4 41,3 67,9 48,4 59,9 69,5 30,8 72,9
N.C. 0,0 - - 0,1 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí 100,0 74,2 51,2 68,1 43,7 44,8 56,6 43,5 45,3 51,5
No - 25,8 48,8 31,9 56,3 55,2 43,4 56,5 54,7 48,5
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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 SÓLO A QUIENES SE HAN VISTO AFECTADOS/AS POR CATÁSTROFES
(1 en P5)
(N=1.938)

Pregunta 6a
¿Cuál/es han sido esas catástrofes que le han afectado? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Terremoto 4,1 4,8 3,0 2,1 5,9 3,6 1,9 - - - 13,9
Temporal marítimo 0,7 2,3 0,8 - 0,2 4,5 2,9 - - 2,4 -
Inundaciones (no
domésticas), riadas

20,8 22,5 17,6 26,7 14,7 18,4 4,8 15,1 45,0 2,4 -

Erupción volcánica 0,9 1,3 1,3 0,3 1,0 - - - - - 19,3
Temporal terrestre:
vendavales, danas,
nevadas o lluvias
intensas, tornados,
rayos

12,6 7,8 14,4 7,7 16,5 11,0 7,0 - 11,6 2,4 -

Incendios forestales 8,6 10,4 7,5 13,7 9,9 6,6 9,9 - - 32,0 19,3
Incendios urbanos (no
del hogar)

4,5 4,5 3,8 7,2 4,4 - 4,8 - - 11,1 -

Sequías, olas de calor 7,4 5,2 6,7 11,1 10,1 16,3 6,4 4,0 17,1 2,0 -
Accidente nuclear 0,2 - 0,5 - - - - - - - -
Accidente de transporte
de mercancías
peligrosas, vertidos,
chapapote, pellets, etc.

1,8 1,6 2,6 - 2,1 - 3,5 - - 10,5 -

Guerra, guerrilla 0,7 0,3 0,8 0,8 1,1 - - - - 2,4 -
Atentado terrorista 7,4 8,5 8,8 3,7 4,1 3,9 5,1 - 5,9 - -
Accidente por pánico
colectivo en
aglomeraciones masivas
en conciertos o eventos
deportivos, o por
manifestaciones
violentas

2,0 0,7 2,6 1,8 1,1 - - - - 2,0 -

Accidente por
desplazamiento de
personas en transportes
colectivos (avión,
autobús, tren, barco);
naufragios de barcos,
cayucos, pateras

3,5 5,5 3,5 3,5 3,3 2,8 1,5 9,0 6,2 12,2 -

Pandemias y epidemias:
Ébola, COVID

61,1 62,5 57,7 50,5 75,0 60,1 73,6 51,3 55,4 62,0 47,5

Ciberataques 4,6 3,6 6,3 1,5 3,4 12,1 2,8 27,2 7,0 4,5 19,3
Accidente industrial,
químico (gas), o físico
(rotura de presas,
derrumbe de edificios)

1,2 - 1,4 0,9 0,2 - - - - - -

Otra 6,6 4,2 8,1 5,3 7,8 7,9 1,5 43,6 6,6 2,4 -
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,2 0,1 - - - - - - - -
(N) (1.821) (265) (508) (153) (211) (15) (20) (12) (12) (17) (3)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Terremoto - - - 0,7 2,6 8,2 4,1 11,9 3,3 1,3
Temporal marítimo - - - - - 0,1 - - - -
Inundaciones (no
domésticas), riadas

- 4,5 7,5 44,3 31,3 24,8 36,3 28,5 27,1 14,2

Erupción volcánica - - 1,5 - - 0,9 - - 0,8 0,5
Temporal terrestre:
vendavales, danas,
nevadas o lluvias
intensas, tornados,
rayos

- 23,4 3,7 24,4 11,5 15,8 - 13,3 10,1 12,4

Incendios forestales - 8,0 8,4 7,3 11,4 5,6 4,3 - 8,6 6,6
Incendios urbanos (no
del hogar)

- - - 9,6 1,2 3,8 3,6 - 9,2 5,4

Sequías, olas de calor - 7,3 23,2 3,7 3,8 6,8 14,5 - 8,3 3,0
Accidente nuclear - - - - - 0,5 - - - -
Accidente de transporte
de mercancías
peligrosas, vertidos,
chapapote, pellets, etc.

- - - 2,5 - 1,6 - - 3,7 0,8

Guerra, guerrilla - - 1,3 1,4 - 0,5 - - 2,8 0,3
Atentado terrorista - 8,7 4,8 0,7 3,4 10,1 - 5,3 7,6 13,5
Accidente por pánico
colectivo en
aglomeraciones masivas
en conciertos o eventos
deportivos, o por
manifestaciones
violentas

- - - 4,5 - 2,6 3,6 - - 4,4

Accidente por
desplazamiento de
personas en transportes
colectivos (avión,
autobús, tren, barco);
naufragios de barcos,
cayucos, pateras

- - 3,5 5,5 0,9 2,7 5,4 - 3,1 0,4

Pandemias y epidemias:
Ébola, COVID

100,0 87,4 85,4 58,0 62,8 57,7 51,1 51,5 69,2 61,8

Ciberataques - - - 2,4 1,3 4,6 - - 13,4 3,6
Accidente industrial,
químico (gas), o físico
(rotura de presas,
derrumbe de edificios)

- - 19,7 - - 0,3 - - - 5,8

Otra - 3,5 4,9 7,7 12,7 8,0 - - 2,4 1,1
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,2 4,7 - - -
(N) (0) (14) (30) (53) (37) (270) (33) (8) (43) (117)
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Pregunta 6aMT
¿Cuál/es  han  sido  esas  catástrofes  que  le  han  afectado?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).   (SOBRE  TOTAL  DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Terremoto 2,2 2,0 1,5 1,0 3,5 1,2 1,0 - - - 3,8
Temporal marítimo 0,3 0,9 0,4 - 0,1 1,4 1,5 - - 1,7 -
Inundaciones (no
domésticas), riadas

10,2 9,1 8,7 13,5 8,6 5,9 2,5 6,0 13,7 1,7 -

Erupción volcánica 0,4 0,5 0,7 0,1 0,6 - - - - - 5,2
Temporal terrestre:
vendavales, danas,
nevadas o lluvias
intensas, tornados,
rayos

6,2 3,2 7,1 3,9 9,7 3,5 3,6 - 3,5 1,7 -

Incendios forestales 4,0 4,2 3,7 6,9 5,8 2,1 5,1 - - 22,1 5,2
Incendios urbanos (no
del hogar)

2,2 1,8 1,9 3,6 2,6 - 2,5 - - 7,7 -

Sequías, olas de calor 3,6 2,1 3,3 5,6 5,9 5,2 3,3 1,6 5,2 1,4 -
Accidente nuclear 0,2 - 0,3 - - - - - - - -
Accidente de transporte
de mercancías
peligrosas, vertidos,
chapapote, pellets, etc.

0,8 0,7 1,3 - 1,2 - 1,8 - - 7,3 -

Guerra, guerrilla 0,5 0,1 0,4 0,4 0,7 - - - - 1,7 -
Atentado terrorista 3,4 3,4 4,4 1,9 2,4 1,3 2,6 - 1,8 - -
Accidente por pánico
colectivo en
aglomeraciones masivas
en conciertos o eventos
deportivos, o por
manifestaciones
violentas

1,0 0,3 1,3 0,9 0,6 - - - - 1,4 -

Accidente por
desplazamiento de
personas en transportes
colectivos (avión,
autobús, tren, barco);
naufragios de barcos,
cayucos, pateras

1,7 2,2 1,7 1,8 1,9 0,9 0,8 3,6 1,9 8,4 -

Pandemias y epidemias:
Ébola, COVID

29,1 25,4 28,5 25,5 44,0 19,3 37,9 20,6 16,9 42,9 12,8

Ciberataques 2,1 1,5 3,1 0,8 2,0 3,9 1,4 10,9 2,1 3,1 5,2
Accidente industrial,
químico (gas), o físico
(rotura de presas,
derrumbe de edificios)

0,6 - 0,7 0,4 0,1 - - - - - -

Otra 3,4 1,7 4,0 2,7 4,6 2,5 0,8 17,5 2,0 1,7 -
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,0 - - - - - - - -
No se han visto
afectados/as por alguna
catástrofe o riesgo
similar o N.C. (P5)

51,7 59,4 50,6 49,5 41,3 67,9 48,4 59,9 69,5 30,8 72,9

(N) (4.012) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Terremoto - - - 0,4 1,1 3,7 2,3 5,2 1,5 3,7
Temporal marítimo - - - - - 0,0 - - - -
Inundaciones (no
domésticas), riadas

- 3,3 3,9 30,1 13,7 11,1 20,6 12,4 12,3 10,5

Erupción volcánica - - 0,8 - - 0,4 - - 0,4 0,1
Temporal terrestre:
vendavales, danas,
nevadas o lluvias
intensas, tornados,
rayos

- 17,3 1,9 16,6 5,0 7,1 - 5,8 4,6 7,0

Incendios forestales - 5,9 4,3 5,0 5,0 2,5 2,4 - 3,9 2,6
Incendios urbanos (no
del hogar)

- - - 6,5 0,5 1,7 2,0 - 4,2 3,2

Sequías, olas de calor - 5,4 11,9 2,5 1,7 3,1 8,2 - 3,7 2,6
Accidente nuclear - - - - - 0,2 - - - 0,7
Accidente de transporte
de mercancías
peligrosas, vertidos,
chapapote, pellets, etc.

- - - 1,7 - 0,7 - - 1,7 0,2

Guerra, guerrilla - - 0,7 0,9 - 0,2 - - 1,3 1,6
Atentado terrorista - 6,5 2,5 0,5 1,5 4,5 - 2,3 3,4 4,0
Accidente por pánico
colectivo en
aglomeraciones masivas
en conciertos o eventos
deportivos, o por
manifestaciones
violentas

- - - 3,1 - 1,2 2,0 - - 1,9

Accidente por
desplazamiento de
personas en transportes
colectivos (avión,
autobús, tren, barco);
naufragios de barcos,
cayucos, pateras

- - 1,8 3,7 0,4 1,2 3,1 - 1,4 0,8

Pandemias y epidemias:
Ébola, COVID

100,0 64,9 43,7 39,5 27,4 25,8 29,0 22,4 31,4 26,8

Ciberataques - - - 1,6 0,6 2,1 - - 6,1 1,4
Accidente industrial,
químico (gas), o físico
(rotura de presas,
derrumbe de edificios)

- - 10,1 - - 0,1 - - - 1,6

Otra - 2,6 2,5 5,2 5,5 3,6 - - 1,1 3,6
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - 0,1 2,7 - - -
No se han visto
afectados/as por alguna
catástrofe o riesgo
similar o N.C. (P5)

- 25,8 48,8 31,9 56,3 55,2 43,4 56,5 54,7 49,5

(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (464)

CIS
Estudio nº3499. PROTECCIÓN CIVIL (II) Febrero-marzo 2025

Pág 22



 SÓLO A QUIENES SE HAN VISTO AFECTADOS/AS POR CATÁSTROFES
(1 en P5)
(N=1.938)

Pregunta 6b
De las que me ha dicho, ¿cuál le afectó más?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Pandemias y epidemias:
Ébola, COVID

50,1 48,6 51,0 39,4 59,7 57,6 65,8 44,9 49,5 53,4 47,5

Inundaciones (no
domésticas), riadas

12,9 13,5 11,3 20,3 6,2 - 4,8 7,4 37,9 - -

Temporal terrestre,
vendavales, danas,
nevadas o lluvias
intensas, tornados,
rayos

5,9 4,5 6,1 3,7 8,9 - 2,2 - - - -

Atentado terrorista 4,5 6,1 4,9 2,6 0,8 - 5,1 - 5,9 - -
Incendios forestales 4,1 3,5 3,7 11,1 3,7 6,6 3,5 - - 13,1 19,3
Sequías, olas de calor 2,7 1,9 2,8 5,4 4,7 10,4 6,7 - 3,9 - -
Terremoto 1,8 2,6 0,7 1,2 0,9 3,6 1,9 - - - 13,9
Ciberataques 1,8 1,0 4,5 0,3 0,8 - 2,8 21,6 - 2,0 -
Accidente por
desplazamiento de
personas en trasportes
colectivos (avión,
autobús, tren, barco);
naufragios de barcos,
cayucos, pateras

1,6 4,1 0,7 0,2 1,9 2,8 - 4,6 - 12,2 -

Incendios urbanos (no
del hogar)

1,4 1,1 1,5 0,8 1,1 - - - - 11,1 -

Accidente por pánico
colectivo en
aglomeraciones masivas
en conciertos o eventos
deportivos, o por
manifestaciones
violentas

0,6 0,2 1,4 - 0,4 - - - - - -

Guerra, guerrilla 0,4 0,3 0,5 0,2 0,8 - - - - - -
Accidente de transporte
de mercancías
peligrosas, vertidos,
chapapote, pellets, etc.

0,5 - 1,3 - 0,9 - - - - 2,4 -

Erupción volcánica 0,3 0,4 0,8 0,3 0,3 - - - - - -
Accidente nuclear 0,1 - - - - - - - - - -
Temporal marítimo 0,1 - 0,3 - - - 2,9 - - - -
Otra 7,7 5,8 6,4 10,1 7,2 19,0 1,5 15,1 - 2,4 -
N.S. 0,5 2,1 0,2 - 0,7 - - - - - -
N.C. 2,8 4,3 1,8 4,3 1,1 - 2,9 6,5 2,8 3,4 19,3
(N) (1.821) (265) (508) (153) (211) (15) (20) (12) (12) (17) (3)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Pandemias y epidemias:
Ébola, COVID

100,0 58,9 77,3 50,8 59,5 40,4 31,7 51,5 55,5 56,5

Inundaciones (no
domésticas), riadas

- 4,5 5,3 6,0 23,0 17,6 28,4 23,2 14,2 11,0

Temporal terrestre,
vendavales, danas,
nevadas o lluvias
intensas, tornados,
rayos

- 20,1 3,7 - 5,0 8,9 - - 3,3 7,2

Atentado terrorista - 8,7 1,9 0,7 1,2 6,3 - 5,3 3,9 10,4
Incendios forestales - 4,3 5,2 3,7 0,9 2,6 - - 3,6 3,7
Sequías, olas de calor - - - 2,1 - 0,9 10,9 - 2,2 0,4
Terremoto - - - 0,7 - 5,9 - 11,9 - 0,4
Ciberataques - - - 0,7 - - 3,3 - - 0,9
Accidente por
desplazamiento de
personas en trasportes
colectivos (avión,
autobús, tren, barco);
naufragios de barcos,
cayucos, pateras

- - 1,5 2,7 - 0,8 5,4 - 1,5 -

Incendios urbanos (no
del hogar)

- - - - 1,2 2,1 - - 6,8 0,9

Accidente por pánico
colectivo en
aglomeraciones masivas
en conciertos o eventos
deportivos, o por
manifestaciones
violentas

- - - 1,3 - 0,7 - - - -

Guerra, guerrilla - - 1,3 - - 0,5 - - - -
Accidente de transporte
de mercancías
peligrosas, vertidos,
chapapote, pellets, etc.

- - - 0,6 - 0,2 - - - -

Erupción volcánica - - - - - - - - - -
Accidente nuclear - - - - - 0,6 - - - -
Temporal marítimo - - - - - 0,1 - - - -
Otra - 3,5 2,7 30,6 8,1 9,5 - 8,1 3,5 6,9
N.S. - - - - - - - - - 0,7
N.C. - - 1,1 - 1,0 2,9 20,3 - 5,5 1,0
(N) (0) (14) (30) (53) (37) (270) (33) (8) (43) (117)
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Pregunta 6bMT
De las que me ha dicho,  ¿cuál  le afectó más?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).   (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Pandemias y epidemias:
Ébola, COVID

23,8 19,8 25,2 19,9 35,1 18,5 33,9 18,0 15,1 36,9 12,8

Inundaciones (no
domésticas), riadas

6,3 5,5 5,6 10,2 3,6 - 2,5 3,0 11,6 - -

Temporal terrestre,
vendavales, danas,
nevadas o lluvias
intensas, tornados,
rayos

2,9 1,8 3,0 1,9 5,2 - 1,1 - - - -

Atentado terrorista 2,1 2,5 2,4 1,3 0,5 - 2,6 - 1,8 - -
Incendios forestales 1,9 1,4 1,8 5,6 2,2 2,1 1,8 - - 9,1 5,2
Sequías, olas de calor 1,3 0,8 1,4 2,7 2,7 3,3 3,5 - 1,2 - -
Terremoto 1,1 1,0 0,4 0,6 0,5 1,2 1,0 - - - 3,8
Ciberataques 0,9 0,4 2,2 0,1 0,5 - 1,4 8,7 - 1,4 -
Accidente por
desplazamiento de
personas en trasportes
colectivos (avión,
autobús, tren, barco);
naufragios de barcos,
cayucos, pateras

0,8 1,7 0,4 0,1 1,1 0,9 - 1,8 - 8,4 -

Incendios urbanos (no
del hogar)

0,7 0,4 0,7 0,4 0,6 - - - - 7,7 -

Accidente por pánico
colectivo en
aglomeraciones masivas
en conciertos o eventos
deportivos, o por
manifestaciones
violentas

0,3 0,1 0,7 - 0,2 - - - - - -

Guerra, guerrilla 0,3 0,1 0,3 0,1 0,5 - - - - - -
Accidente de transporte
de mercancías
peligrosas, vertidos,
chapapote, pellets, etc.

0,2 - 0,7 - 0,5 - - - - 1,7 -

Erupción volcánica 0,2 0,2 0,4 0,1 0,2 - - - - - -
Accidente nuclear 0,1 - - - - - - - - - -
Temporal marítimo 0,1 - 0,1 - - - 1,5 - - - -
Otra 3,8 2,4 3,2 5,1 4,2 6,1 0,8 6,0 - 1,7 -
N.S. 0,2 0,8 0,1 - 0,4 - - - - - -
N.C. 1,3 1,7 0,9 2,2 0,6 - 1,5 2,6 0,8 2,3 5,2
No se han visto
afectados/as por alguna
catástrofe o riesgo
similar o N.C. (P5)

51,7 59,4 50,6 49,5 41,3 67,9 48,4 59,9 69,5 30,8 72,9

(N) (4.012) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Pandemias y epidemias:
Ébola, COVID

100,0 43,7 39,6 34,6 26,0 18,1 18,0 22,4 25,1 23,8

Inundaciones (no
domésticas), riadas

- 3,3 2,7 4,1 10,1 7,9 16,1 10,1 6,4 6,5

Temporal terrestre,
vendavales, danas,
nevadas o lluvias
intensas, tornados,
rayos

- 14,9 1,9 - 2,2 4,0 - - 1,5 4,1

Atentado terrorista - 6,5 1,0 0,5 0,5 2,8 - 2,3 1,8 2,8
Incendios forestales - 3,2 2,7 2,5 0,4 1,2 - - 1,6 1,2
Sequías, olas de calor - - - 1,5 - 0,4 6,2 - 1,0 0,6
Terremoto - - - 0,4 - 2,7 - 5,2 - 2,6
Ciberataques - - - 0,5 - - 1,9 - - 0,4
Accidente por
desplazamiento de
personas en trasportes
colectivos (avión,
autobús, tren, barco);
naufragios de barcos,
cayucos, pateras

- - 0,8 1,9 - 0,3 3,1 - 0,7 0,4

Incendios urbanos (no
del hogar)

- - - - 0,5 1,0 - - 3,1 0,4

Accidente por pánico
colectivo en
aglomeraciones masivas
en conciertos o eventos
deportivos, o por
manifestaciones
violentas

- - - 0,9 - 0,3 - - - 0,5

Guerra, guerrilla - - 0,7 - - 0,2 - - - 1,3
Accidente de transporte
de mercancías
peligrosas, vertidos,
chapapote, pellets, etc.

- - - 0,4 - 0,1 - - - -

Erupción volcánica - - - - - - - - - -
Accidente nuclear - - - - - 0,3 - - - 0,4
Temporal marítimo - - - - - 0,0 - - - -
Otra - 2,6 1,4 20,9 3,5 4,2 - 3,5 1,6 4,6
N.S. - - - - - - - - - 0,4
N.C. - - 0,6 - 0,5 1,3 11,5 - 2,5 0,4
No se han visto
afectados/as por alguna
catástrofe o riesgo
similar o N.C. (P5)

- 25,8 48,8 31,9 56,3 55,2 43,4 56,5 54,7 49,5

(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (464)
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 SÓLO A QUIENES SE HAN VISTO AFECTADOS/AS POR CATÁSTROFES
(1 en P5)
(N=1.938)

Pregunta 7
Ante esa catástrofe ¿cómo se sintió Ud.? Su reacción fue de...

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
De pánico o miedo
irrefrenable o de
parálisis, incapaz de
reaccionar

7,1 14,0 6,0 7,7 6,4 - - 6,0 2,8 11,1 13,9

De miedo o temor más
moderadas, con
conducta razonable

35,5 28,7 41,1 26,4 39,1 40,3 38,5 8,4 38,9 14,4 -

De desconcierto,
intranquilidad

30,4 28,8 29,3 32,4 30,4 29,6 28,5 63,5 41,7 45,2 86,1

De tranquilidad 10,8 9,3 10,3 16,3 10,0 20,2 11,8 7,7 16,6 19,5 -
De indiferencia 2,4 1,0 1,7 4,4 1,3 - 5,0 10,4 - 2,4 -
Reaccionó de forma
valerosa

9,2 10,7 7,8 10,3 8,0 9,9 12,5 - - 3,4 -

(NO LEER) Otra
reacción o sentimiento

3,9 6,4 3,0 1,4 4,7 - 3,7 4,0 - 4,0 -

N.S./N.R 0,4 0,2 0,5 1,0 - - - - - - -
N.C. 0,4 0,9 0,3 - 0,2 - - - - - -
(N) (1.821) (265) (508) (153) (211) (15) (20) (12) (12) (17) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De pánico o miedo
irrefrenable o de
parálisis, incapaz de
reaccionar

- 4,5 10,1 0,8 8,4 6,8 - - 10,5 2,4

De miedo o temor más
moderadas, con
conducta razonable

- 55,9 14,8 45,7 37,0 37,0 32,8 35,8 17,8 38,7

De desconcierto,
intranquilidad

100,0 35,8 40,8 26,1 41,4 29,6 29,6 27,7 30,5 24,9

De tranquilidad - 3,8 10,7 15,0 5,3 7,2 37,6 9,7 18,2 6,8
De indiferencia - - 21,3 - 2,7 3,1 - - 3,4 1,9
Reaccionó de forma
valerosa

- - 2,4 4,3 4,0 10,4 - 26,9 12,6 19,6

(NO LEER) Otra
reacción o sentimiento

- - - 6,0 1,0 4,4 - - 7,0 5,4

N.S./N.R - - - 2,1 - 0,2 - - - 0,4
N.C. - - - - - 1,3 - - - -
(N) (0) (14) (30) (53) (37) (270) (33) (8) (43) (117)
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Pregunta 7MT
Ante esa catástrofe ¿cómo se sintió Ud.? Su reacción fue de... (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
De pánico o miedo
irrefrenable o de
parálisis, incapaz de
reaccionar

3,7 5,7 2,9 3,9 3,7 - - 2,4 0,8 7,7 3,8

De miedo o temor más
moderadas, con
conducta razonable

17,5 11,7 20,3 13,3 22,9 13,0 19,9 3,4 11,9 10,0 -

De desconcierto,
intranquilidad

14,2 11,7 14,5 16,4 17,8 9,5 14,7 25,4 12,7 31,3 23,3

De tranquilidad 5,3 3,8 5,1 8,2 5,9 6,5 6,1 3,1 5,1 13,5 -
De indiferencia 1,1 0,4 0,8 2,2 0,8 - 2,6 4,2 - 1,7 -
Reaccionó de forma
valerosa

4,4 4,3 3,9 5,2 4,7 3,2 6,4 - - 2,3 -

(NO LEER) Otra
reacción o sentimiento

1,8 2,6 1,5 0,7 2,7 - 1,9 1,6 - 2,8 -

N.S./N.R 0,2 0,1 0,3 0,5 - - - - - - -
N.C. 0,2 0,4 0,2 - 0,1 - - - - - -
No se han visto
afectados/as por alguna
catástrofe o riesgo
similar o N.C. (P5)

51,7 59,4 50,6 49,5 41,3 67,9 48,4 59,9 69,5 30,8 72,9

(N) (4.012) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De pánico o miedo
irrefrenable o de
parálisis, incapaz de
reaccionar

- 3,3 5,2 0,5 3,7 3,0 - - 4,8 5,2

De miedo o temor más
moderadas, con
conducta razonable

- 41,5 7,6 31,1 16,2 16,6 18,6 15,6 8,1 21,7

De desconcierto,
intranquilidad

100,0 26,6 20,9 17,8 18,1 13,3 16,8 12,0 13,8 9,7

De tranquilidad - 2,8 5,5 10,2 2,3 3,2 21,3 4,2 8,3 4,9
De indiferencia - - 10,9 - 1,2 1,4 - - 1,5 0,6
Reaccionó de forma
valerosa

- - 1,2 2,9 1,8 4,7 - 11,7 5,7 6,5

(NO LEER) Otra
reacción o sentimiento

- - - 4,1 0,4 2,0 - - 3,2 1,8

N.S./N.R - - - 1,5 - 0,1 - - - 0,1
N.C. - - - - - 0,6 - - - -
No se han visto
afectados/as por alguna
catástrofe o riesgo
similar o N.C. (P5)

- 25,8 48,8 31,9 56,3 55,2 43,4 56,5 54,7 49,5

(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (464)
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 SÓLO A QUIENES SE HAN VISTO AFECTADOS/AS POR CATÁSTROFES
(1 en P5)
(N=1.938)

Pregunta 8
¿Qué fue lo primero que hizo Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Reunirse o refugiarse en
casa y estar pendiente
de las noticias

46,6 51,3 47,9 34,5 52,7 46,6 43,4 50,0 71,9 26,5 66,8

Buscar refugio en algún
lugar seguro fuera del
hogar

5,7 6,0 4,0 3,3 4,9 3,8 6,4 6,0 3,9 13,5 33,2

Ayudar a familiares,
vecinos/as y/u otra gente
afectada

16,8 14,3 16,4 26,8 14,6 20,7 11,0 3,2 8,3 17,5 -

Buscar información en
medios de
comunicación, redes
sociales, etc.

12,5 12,9 12,0 14,7 11,9 22,6 30,7 5,6 13,2 9,5 -

Llamar a las
autoridades, al teléfono
112, Policía, bomberos,
etc.

7,1 5,3 7,8 4,5 6,6 2,8 4,6 4,0 2,8 14,2 -

(NO LEER) Otra
situación

10,4 8,1 11,3 16,3 9,2 3,6 3,9 31,3 - 12,8 -

N.S./N.R. 0,4 0,2 0,5 - - - - - - 6,1 -
N.C. 0,4 2,0 0,1 - - - - - - - -
(N) (1.821) (265) (508) (153) (211) (15) (20) (12) (12) (17) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Reunirse o refugiarse en
casa y estar pendiente
de las noticias

100,0 21,5 55,6 59,2 64,1 41,1 58,3 42,0 41,5 36,4

Buscar refugio en algún
lugar seguro fuera del
hogar

- - 2,3 0,6 6,0 9,7 13,0 15,5 3,8 8,5

Ayudar a familiares,
vecinos/as y/u otra gente
afectada

- 16,3 11,5 18,1 8,6 19,3 5,8 10,6 18,6 17,6

Buscar información en
medios de
comunicación, redes
sociales, etc.

- 49,0 21,3 7,2 2,8 13,0 12,8 17,6 9,8 8,0

Llamar a las
autoridades, al teléfono
112, Policía, bomberos,
etc.

- - 4,2 4,6 2,3 7,1 10,1 - 2,1 19,6

(NO LEER) Otra
situación

- 13,2 5,0 10,3 15,0 8,6 - 14,4 24,3 9,2

N.S./N.R. - - - - - 0,8 - - - 0,4
N.C. - - - - 1,2 0,4 - - - 0,2
(N) (0) (14) (30) (53) (37) (270) (33) (8) (43) (117)
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Pregunta 8MT
¿Qué fue lo primero que hizo Ud.? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Reunirse o refugiarse en
casa y estar pendiente
de las noticias

22,2 20,8 23,7 17,4 31,0 15,0 22,4 20,0 21,9 18,3 18,1

Buscar refugio en algún
lugar seguro fuera del
hogar

3,4 2,4 2,0 1,7 2,9 1,2 3,3 2,4 1,2 9,3 9,0

Ayudar a familiares,
vecinos/as y/u otra gente
afectada

8,1 5,8 8,1 13,5 8,6 6,6 5,7 1,3 2,5 12,1 -

Buscar información en
medios de
comunicación, redes
sociales, etc.

6,1 5,2 5,9 7,4 7,0 7,3 15,8 2,2 4,0 6,5 -

Llamar a las
autoridades, al teléfono
112, Policía, bomberos,
etc.

3,3 2,1 3,8 2,2 3,9 0,9 2,4 1,6 0,8 9,8 -

(NO LEER) Otra
situación

4,8 3,3 5,6 8,2 5,4 1,2 2,0 12,5 - 8,9 -

N.S./N.R. 0,2 0,1 0,2 - - - - - - 4,2 -
N.C. 0,2 0,8 0,1 - - - - - - - -
No se han visto
afectados/as por alguna
catástrofe o riesgo
similar o N.C. (P5)

51,7 59,4 50,6 49,5 41,3 67,9 48,4 59,9 69,5 30,8 72,9

(N) (4.012) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Reunirse o refugiarse en
casa y estar pendiente
de las noticias

100,0 15,9 28,5 40,3 28,0 18,4 33,0 18,2 18,8 18,5

Buscar refugio en algún
lugar seguro fuera del
hogar

- - 1,2 0,4 2,6 4,4 7,4 6,7 1,7 8,7

Ayudar a familiares,
vecinos/as y/u otra gente
afectada

- 12,1 5,9 12,3 3,8 8,7 3,3 4,6 8,4 9,1

Buscar información en
medios de
comunicación, redes
sociales, etc.

- 36,4 10,9 4,9 1,2 5,8 7,2 7,6 4,4 5,4

Llamar a las
autoridades, al teléfono
112, Policía, bomberos,
etc.

- - 2,2 3,2 1,0 3,2 5,7 - 0,9 6,0

(NO LEER) Otra
situación

- 9,8 2,6 7,0 6,6 3,8 - 6,3 11,0 2,7

N.S./N.R. - - - - - 0,3 - - - 0,1
N.C. - - - - 0,5 0,2 - - - 0,1
No se han visto
afectados/as por alguna
catástrofe o riesgo
similar o N.C. (P5)

- 25,8 48,8 31,9 56,3 55,2 43,4 56,5 54,7 49,5

(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (464)
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Pregunta 9
¿Diría Ud. que su grado de conocimiento acerca de cómo debe comportarse en una situación de emergencia es muy alto,
alto, bajo, muy bajo o nulo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Muy alto 8,3 6,4 6,7 23,0 7,6 3,6 3,3 - 7,0 1,7 -
Alto 40,7 38,8 38,9 46,2 44,3 39,5 43,6 31,7 34,7 68,9 64,8
(NO LEER) Medio 7,0 7,0 6,5 2,4 3,9 2,4 32,5 20,1 6,9 3,0 -
Bajo 33,7 37,4 37,4 23,0 35,8 50,1 16,9 32,5 26,1 24,7 9,0
Muy bajo 4,4 4,5 4,0 2,2 5,9 3,5 3,6 11,8 - 1,7 26,2
Nulo 4,6 5,2 5,5 3,1 1,6 0,8 - 4,0 25,3 - -
N.S. 0,8 0,3 0,6 0,2 0,8 - - - - - -
N.C. 0,4 0,4 0,4 - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Muy alto - 2,4 4,7 2,8 4,8 9,4 18,1 9,9 7,2 6,9
Alto 100,0 31,2 47,5 44,4 45,1 37,1 48,6 47,1 37,2 43,1
(NO LEER) Medio - 2,2 6,0 11,2 4,9 9,3 15,5 - 2,7 10,5
Bajo - 25,2 34,8 38,5 32,8 30,6 13,3 37,2 36,4 32,5
Muy bajo - 3,2 7,0 1,2 1,7 6,4 - 2,0 9,1 1,4
Nulo - 35,8 - - 10,3 4,1 4,4 - 4,0 4,3
N.S. - - - 0,4 0,4 2,7 - - 3,4 -
N.C. - - - 1,5 - 0,6 - 3,8 - 1,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN ALGÚN CONOCIMIENTO ACERCA DE CÓMO COMPORTARSE EN UNA SITUACIÓN DE
EMERGENCIA O N.C.

(Todas excepto 'Nulo' en P9)
(N=3.830)

Pregunta 9a
¿A través de qué medio/s ha adquirido ese conocimiento? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
De los medios de
comunicación
tradicionales (televisión,
radio, prensa escrita)

29,9 33,5 35,4 14,9 31,3 41,9 35,3 34,3 25,3 36,3 32,7

De los medios de
comunicación digitales
(televisión, radio y
periódicos online,
podcast asociados, etc.)

10,4 11,5 10,7 7,2 14,5 19,5 13,3 13,4 5,2 13,5 -

De la familia 3,9 4,2 4,1 4,4 4,0 - 1,0 1,7 3,1 - -
De la escuela, centros
de estudios, universidad

13,9 11,1 11,9 16,5 13,9 16,3 9,9 9,6 25,2 17,7 43,3

De los centros de trabajo 16,2 16,9 14,8 18,4 20,9 13,6 14,5 34,5 9,6 23,9 26,2
De la participación en
simulacros de la
Administración Pública:
ayuntamientos,
bomberos, Policía,
Protección Civil, Ejército,
etc.

3,4 3,2 3,7 4,9 2,7 5,2 3,6 - 2,4 1,7 5,2

De asociaciones de
vecinos/as y
ciudadanos/as
voluntarios/as (Cruz
Roja, ecologistas,
voluntariado social,
ONGs, etc.)

1,4 0,9 0,8 1,2 1,4 5,5 - 1,3 2,4 - -

De centros de formación
especializados

3,7 3,5 2,8 5,3 5,3 2,9 3,8 - 3,8 14,4 -

De redes sociales
(Twitter/X, Instagram,
etc.)

5,8 4,3 6,6 5,5 9,1 4,4 2,7 8,1 2,4 18,2 -

De libros 7,8 10,6 6,6 3,4 7,9 6,0 5,4 27,6 2,8 7,6 27,4
De documentales 1,2 1,2 0,9 1,1 1,7 - - - 1,3 3,0 -
De Internet 16,5 17,1 15,6 13,8 20,2 6,6 7,0 25,4 18,2 9,6 12,8
Es autodidacta, de su
propia experiencia, su
sentido común

21,9 21,0 19,8 32,8 18,0 8,0 37,6 11,5 15,2 37,7 30,0

De cursos de prevención
de riesgos

7,7 7,7 7,0 6,7 5,8 4,6 5,3 23,7 10,8 24,5 -

Otros 10,9 9,4 10,0 8,4 12,3 14,8 11,7 15,2 21,6 4,0 21,5
Ninguno de estos
medios

1,3 0,7 0,8 0,3 0,6 2,6 - - - 1,7 -

N.S. 2,1 1,1 3,8 1,1 0,5 4,7 - - - - -
N.C. 1,3 1,7 0,7 2,2 0,4 2,3 1,7 - - - -
(N) (3.602) (617) (972) (294) (354) (47) (38) (28) (29) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De los medios de
comunicación
tradicionales (televisión,
radio, prensa escrita)

- 51,7 30,2 15,9 37,4 26,1 11,6 12,1 24,0 28,3

De los medios de
comunicación digitales
(televisión, radio y
periódicos online,
podcast asociados, etc.)

- 9,3 14,0 6,7 3,4 8,4 13,3 18,4 11,1 7,5

De la familia - 3,4 12,7 1,8 9,6 2,5 9,1 - 1,8 3,9
De la escuela, centros
de estudios, universidad

- 24,7 9,6 15,7 13,7 16,3 39,8 25,7 10,0 12,0

De los centros de trabajo 100,0 12,3 17,9 35,0 16,7 10,4 - 9,0 18,1 20,2
De la participación en
simulacros de la
Administración Pública:
ayuntamientos,
bomberos, Policía,
Protección Civil, Ejército,
etc.

- - 6,8 1,4 3,1 3,5 2,1 - 0,4 3,3

De asociaciones de
vecinos/as y
ciudadanos/as
voluntarios/as (Cruz
Roja, ecologistas,
voluntariado social,
ONGs, etc.)

- - 1,2 5,7 - 1,2 - - 1,2 4,5

De centros de formación
especializados

- 5,0 3,9 17,2 1,8 3,0 1,9 6,1 4,1 1,5

De redes sociales
(Twitter/X, Instagram,
etc.)

- 14,8 5,0 6,3 1,8 5,0 12,3 16,7 2,6 3,8

De libros - - 11,2 1,5 1,0 8,3 2,1 8,3 10,7 12,0
De documentales - - 1,1 - 0,4 2,0 4,6 - 0,3 0,6
De Internet - 20,0 19,5 11,4 39,6 18,3 17,7 36,1 17,4 5,6
Es autodidacta, de su
propia experiencia, su
sentido común

- 3,8 15,6 13,8 9,5 24,2 37,2 11,6 31,0 22,5

De cursos de prevención
de riesgos

100,0 8,5 15,6 12,6 19,9 7,6 10,1 7,9 6,3 5,2

Otros - 11,7 34,6 22,7 16,8 8,8 7,5 10,1 15,5 9,1
Ninguno de estos
medios

- - 1,4 1,7 0,8 2,9 - - 1,3 3,9

N.S. - - 0,8 0,7 - 3,4 - - - 1,0
N.C. - - - 0,5 - 2,9 - - - 0,7
(N) (0) (12) (59) (78) (76) (578) (55) (18) (92) (218)
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Pregunta 9aMT
¿A través  de  qué  medio/s  ha  adquirido  ese  conocimiento?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).  (SOBRE TOTAL  DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
De los medios de
comunicación
tradicionales (televisión,
radio, prensa escrita)

27,7 31,7 33,5 14,4 30,8 41,6 35,3 32,9 18,9 36,3 32,7

De los medios de
comunicación digitales
(televisión, radio y
periódicos online,
podcast asociados, etc.)

9,5 10,9 10,1 7,0 14,3 19,4 13,3 12,9 3,9 13,5 -

De la familia 3,7 4,0 3,9 4,3 4,0 - 1,0 1,7 2,3 - -
De la escuela, centros
de estudios, universidad

13,8 10,5 11,2 16,0 13,7 16,2 9,9 9,2 18,8 17,7 43,3

De los centros de trabajo 15,2 16,0 14,0 17,8 20,6 13,5 14,5 33,2 7,2 23,9 26,2
De la participación en
simulacros de la
Administración Pública:
ayuntamientos,
bomberos, Policía,
Protección Civil, Ejército,
etc.

3,2 3,0 3,5 4,7 2,6 5,1 3,6 - 1,8 1,7 5,2

De asociaciones de
vecinos/as y
ciudadanos/as
voluntarios/as (Cruz
Roja, ecologistas,
voluntariado social,
ONGs, etc.)

1,4 0,9 0,7 1,2 1,4 5,5 - 1,3 1,8 - -

De centros de formación
especializados

3,6 3,3 2,6 5,1 5,2 2,9 3,8 - 2,9 14,4 -

De redes sociales
(Twitter/X, Instagram,
etc.)

5,5 4,1 6,2 5,4 8,9 4,4 2,7 7,8 1,8 18,2 -

De libros 7,3 10,0 6,3 3,3 7,8 6,0 5,4 26,5 2,1 7,6 27,4
De documentales 1,1 1,1 0,8 1,0 1,6 - - - 1,0 3,0 -
De Internet 15,8 16,2 14,7 13,4 19,8 6,6 7,0 24,3 13,6 9,6 12,8
Es autodidacta, de su
propia experiencia, su
sentido común

20,7 19,9 18,7 31,8 17,7 8,0 37,6 11,0 11,3 37,7 30,0

De cursos de prevención
de riesgos

7,4 7,3 6,6 6,5 5,7 4,5 5,3 22,8 8,1 24,5 -

Otros 10,4 8,9 9,4 8,1 12,1 14,7 11,7 14,6 16,2 4,0 21,5
Ninguno de estos
medios

1,1 0,6 0,8 0,3 0,6 2,6 - - - 1,7 -

N.S. 2,4 1,0 3,6 1,1 0,5 4,6 - - - - -
N.C. 1,2 1,6 0,6 2,2 0,4 2,3 1,7 - - - -
Tienen un conocimiento
nulo acerca de cómo
comportarse en una
situación de emergencia
(P9)

4,5 5,2 5,5 3,1 1,6 0,8 - 4,0 25,3 - -

(N) (4.012) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De los medios de
comunicación
tradicionales (televisión,
radio, prensa escrita)

- 33,2 30,2 15,9 33,5 25,1 11,1 12,1 23,0 21,1

De los medios de
comunicación digitales
(televisión, radio y
periódicos online,
podcast asociados, etc.)

- 6,0 14,0 6,7 3,0 8,1 12,8 18,4 10,7 5,1

De la familia - 2,2 12,7 1,8 8,6 2,4 8,7 - 1,7 3,5
De la escuela, centros
de estudios, universidad

- 15,8 9,6 15,7 12,3 15,6 38,1 25,7 9,6 17,3

De los centros de trabajo 100,0 7,9 17,9 35,0 15,0 10,0 - 9,0 17,4 14,5
De la participación en
simulacros de la
Administración Pública:
ayuntamientos,
bomberos, Policía,
Protección Civil, Ejército,
etc.

- - 6,8 1,4 2,8 3,4 2,0 - 0,4 2,6

De asociaciones de
vecinos/as y
ciudadanos/as
voluntarios/as (Cruz
Roja, ecologistas,
voluntariado social,
ONGs, etc.)

- - 1,2 5,7 - 1,2 - - 1,1 3,4

De centros de formación
especializados

- 3,2 3,9 17,2 1,6 2,9 1,8 6,1 3,9 2,5

De redes sociales
(Twitter/X, Instagram,
etc.)

- 9,5 5,0 6,3 1,6 4,8 11,8 16,7 2,5 4,5

De libros - - 11,2 1,5 0,9 8,0 2,0 8,3 10,2 7,8
De documentales - - 1,1 - 0,4 1,9 4,4 - 0,3 0,3
De Internet - 12,8 19,5 11,4 35,6 17,6 16,9 36,1 16,7 11,4
Es autodidacta, de su
propia experiencia, su
sentido común

- 2,4 15,6 13,8 8,5 23,2 35,5 11,6 29,7 19,9

De cursos de prevención
de riesgos

100,0 5,5 15,6 12,6 17,9 7,3 9,6 7,9 6,0 6,1

Otros - 7,5 34,6 22,7 15,1 8,5 7,2 10,1 14,9 9,8
Ninguno de estos
medios

- - 1,4 1,7 0,7 2,8 - - 1,2 1,8

N.S. - - 0,8 0,7 - 3,2 - - - 5,2
N.C. - - - 0,5 - 2,8 - - - 1,3
Tienen un conocimiento
nulo acerca de cómo
comportarse en una
situación de emergencia
(P9)

- 35,8 - - 10,3 4,1 4,4 - 4,0 3,9

(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (464)
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Pregunta 10
¿Cree Ud. que el número o intensidad de las catástrofes naturales en España, aumentará, seguirá igual o disminuirá en
los próximos años?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Aumentará 71,9 70,1 78,8 51,3 92,4 84,4 87,6 89,9 93,3 82,5 48,2
Seguirá igual 20,6 24,6 15,5 36,5 5,5 13,3 10,7 10,1 5,7 15,8 51,8
Disminuirá 3,8 2,7 2,0 8,2 0,6 1,0 - - - - -
N.S. 3,1 2,4 2,6 3,8 0,6 1,3 1,8 - 1,0 1,7 -
N.C. 0,6 0,1 1,1 0,3 0,9 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Aumentará - 91,2 77,2 67,3 40,7 67,1 80,4 76,0 68,9 51,7
Seguirá igual 100,0 8,8 20,0 29,0 39,8 22,8 15,8 17,2 16,5 29,7
Disminuirá - - 1,4 0,7 16,9 6,9 1,4 2,3 7,7 4,8
N.S. - - 1,4 3,0 2,1 2,4 2,3 4,4 6,5 13,2
N.C. - - - - 0,5 0,7 - - 0,5 0,6
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE EL NÚMERO O INTENSIDAD DE LAS CATÁSTROFES NATURALES EN ESPAÑA AUMENTARÁ
EN LOS PRÓXIMOS AÑOS

(1 en P10)
(N=2.856)

Pregunta 10a
¿Y cree Ud. que el  aumento del  número o intensidad de las catástrofes naturales está relacionado con el  cambio
climático, o no lo cree así?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí está relacionado 85,9 80,2 93,4 52,7 99,2 98,6 93,4 90,8 100,0 98,0 75,6
No está relacionado 12,1 17,8 5,5 46,1 0,8 - 4,8 1,4 - - 24,4
N.S. 1,4 1,6 1,1 1,0 - 1,4 1,7 - - - -
N.C. 0,5 0,4 - 0,3 - - - 7,8 - 2,0 -
(N) (2.715) (456) (811) (156) (332) (40) (33) (26) (36) (20) (6)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí está relacionado 100,0 77,2 79,9 83,1 80,0 69,6 88,7 86,1 81,2
No está relacionado - 22,0 20,1 7,2 17,3 14,4 11,3 11,6 14,4
N.S. - 0,8 - 8,7 2,1 16,0 - - -
N.C. - - - 1,0 0,6 - - 2,3 4,4
(N) (17) (45) (52) (34) (404) (46) (14) (66) (118)
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Pregunta 10aMT
¿Y cree Ud. que el  aumento del  número o intensidad de las catástrofes naturales está relacionado con el  cambio
climático, o no lo cree así? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí está relacionado 61,3 56,2 73,6 27,0 91,7 83,2 81,8 81,6 93,3 80,8 36,4
No está relacionado 8,6 12,5 4,3 23,6 0,7 - 4,2 1,3 - - 11,8
N.S. 1,0 1,1 0,9 0,5 - 1,2 1,5 - - - -
N.C. 0,3 0,3 - 0,1 - - - 7,0 - 1,7 -
Consideran que el
número o intensidad de
las catástrofes naturales
en España seguirá igual,
disminuirá, N.S. o N.C.
(P10)

28,8 29,9 21,2 48,7 7,6 15,6 12,4 10,1 6,7 17,5 51,8

(N) (4.012) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí está relacionado - 91,2 59,7 53,7 33,8 53,7 55,9 67,5 59,3 47,8
No está relacionado - - 17,0 13,5 2,9 11,6 11,6 8,6 8,0 7,0
N.S. - - 0,6 - 3,5 1,4 12,9 - - 0,1
N.C. - - - - 0,4 0,4 - - 1,6 1,1
Consideran que el
número o intensidad de
las catástrofes naturales
en España seguirá igual,
disminuirá, N.S. o N.C.
(P10)

100,0 8,8 22,8 32,7 59,3 32,9 19,6 24,0 31,1 44,0

(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (464)

Pregunta 11
¿Ud. considera útil que le envíen el aviso a su móvil en el caso de una emergencia extraordinaria o no lo considera útil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Lo considera útil 94,2 94,7 94,9 87,5 98,6 98,7 78,5 94,6 100,0 92,5 100,0
No lo considera útil 3,9 4,2 2,9 8,4 0,9 1,3 1,5 2,9 - 3,7 -
(NO LEER) Depende 0,8 0,8 0,2 4,0 0,2 - - 2,5 - 3,8 -
N.S. 0,3 - 0,4 0,1 - - - - - - -
N.C. 0,8 0,3 1,5 - 0,2 - 19,9 - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Lo considera útil 100,0 100,0 99,3 94,0 92,8 91,7 97,3 97,7 99,3 94,8
No lo considera útil - - 0,7 5,3 7,2 6,3 2,7 2,3 0,4 3,6
(NO LEER) Depende - - - 0,7 - 0,7 - - 0,3 1,4
N.S. - - - - - 1,0 - - - -
N.C. - - - - - 0,3 - - - 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta 12
¿Considera Ud que, las siguientes acciones que le voy a leer, son muy necesarias, bastante, poco o nada necesarias
para reducir el riesgo de desastres en España?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Identificar y anticipar los riesgos a nivel local, por ejemplo, generar un historial climático a nivel municipal
Muy necesario 52,2 43,3 59,8 41,8 67,6 47,1 74,2 72,2 43,1 64,1 73,8
Bastante necesario 34,4 40,3 29,3 34,0 27,6 48,6 19,4 22,9 56,9 35,9 26,2
Poco necesario 7,9 10,4 6,0 16,6 4,2 3,4 5,5 4,9 - - -
Nada necesario 4,0 5,3 2,3 7,3 0,3 0,9 0,9 - - - -
N.S. 0,8 0,4 1,7 0,2 0,2 - - - - - -
N.C. 0,7 0,4 1,0 0,1 0,1 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Identificar y anticipar los riesgos a nivel local, por ejemplo, generar un historial climático a nivel municipal
Muy necesario 100,0 41,2 49,5 54,9 61,2 47,8 37,2 67,4 44,9 41,0
Bastante necesario - 48,9 33,1 30,0 17,0 39,7 41,4 30,3 47,0 35,3
Poco necesario - 9,9 8,9 13,5 9,0 6,8 5,2 - 5,2 11,0
Nada necesario - - 7,8 1,6 4,4 4,6 16,3 2,3 1,7 9,2
N.S. - - - - - 0,4 - - 0,7 3,3
N.C. - - 0,6 - 8,4 0,7 - - 0,5 0,1
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Aumentar la formación de la población para reducir el impacto de los desastres con simulacros y prácticas
Muy necesario 50,6 43,4 60,1 40,8 60,3 37,7 48,0 66,0 33,5 49,5 55,7
Bastante necesario 36,4 40,8 31,5 41,7 35,4 53,5 25,4 22,1 45,6 45,8 18,1
Poco necesario 10,3 12,5 6,0 14,2 4,0 8,8 26,6 11,9 18,6 4,8 26,2
Nada necesario 2,2 2,6 1,5 3,1 0,1 - - - 2,4 - -
N.S. 0,3 0,4 0,4 - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,2 0,3 0,5 0,1 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Aumentar la formación de la población para reducir el impacto de los desastres con simulacros y prácticas
Muy necesario - 78,6 35,6 58,3 35,9 46,9 38,8 65,4 64,4 39,6
Bastante necesario 100,0 21,4 52,7 34,8 47,3 35,2 52,9 30,0 27,0 35,3
Poco necesario - - 5,4 6,4 15,2 13,9 8,3 2,2 6,2 19,2
Nada necesario - - 5,7 0,5 1,6 3,3 - 2,3 2,0 5,8
N.S. - - - - - 0,5 - - - -
N.C. - - 0,6 - - 0,1 - - 0,3 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Utilizar los sistemas de alertas tempranas a nivel nacional, regional y local, para que los mensajes lleguen a las personas a tiempo
Muy necesario 74,7 67,4 81,5 67,1 84,0 89,1 91,6 86,7 82,8 75,1 73,8
Bastante necesario 22,5 29,5 17,3 29,7 15,3 10,9 7,1 12,1 3,9 24,9 26,2
Poco necesario 1,7 2,7 1,1 1,8 0,7 - 1,3 1,3 - - -
Nada necesario 0,7 0,3 0,1 0,8 - - - - - - -
N.S. 0,4 - - - - - - - 13,3 - -
N.C. 0,1 - - 0,7 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Utilizar los sistemas de alertas tempranas a nivel nacional, regional y local, para que los mensajes lleguen a las personas a tiempo
Muy necesario 100,0 97,8 75,5 81,6 74,8 70,4 71,2 89,0 67,2 61,0
Bastante necesario - 2,2 18,5 15,3 24,7 23,5 26,2 8,7 31,1 34,9
Poco necesario - - 1,3 3,1 0,5 2,5 - - 1,1 2,4
Nada necesario - - 4,1 - - 2,2 2,7 2,3 - 0,8
N.S. - - - - - 1,4 - - - 0,2
N.C. - - 0,6 - - - - - 0,5 0,7
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Mejorar la capacidad de respuesta de los distintos servicios de intervención y de ayuda: bomberos, UME (Unidad Militar de Emergencia), Policía, apoyo
sanitario, etc.
Muy necesario 74,2 70,7 78,9 73,6 79,7 80,6 58,7 86,9 77,5 79,6 73,8
Bastante necesario 22,6 26,4 20,1 21,1 17,8 16,7 30,2 13,1 9,2 20,4 26,2
Poco necesario 1,4 2,0 0,9 3,1 2,1 1,2 1,0 - - - -
Nada necesario 0,9 0,4 0,1 1,8 0,1 1,5 0,9 - - - -
N.S. 0,3 - 0,1 0,4 0,2 - 7,8 - 13,3 - -
N.C. 0,5 0,5 - 0,1 0,1 - 1,4 - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Mejorar la capacidad de respuesta de los distintos servicios de intervención y de ayuda: bomberos, UME (Unidad Militar de Emergencia),
Policía, apoyo sanitario, etc.
Muy necesario - 97,8 80,0 79,8 71,9 67,3 73,1 74,4 70,1 70,2
Bastante necesario 100,0 - 12,9 14,2 28,1 28,0 26,9 23,3 25,0 25,2
Poco necesario - 2,2 1,7 - - 1,4 - - 1,0 1,0
Nada necesario - - 4,8 - - 3,1 - 2,3 - 0,7
N.S. - - - - - 0,1 - - 1,0 0,4
N.C. - - 0,6 6,0 - 0,1 - - 2,8 2,5
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Fomentar el papel del voluntariado organizado en las situaciones de emergencia
Muy necesario 47,8 40,4 52,5 46,2 49,4 47,0 32,6 67,4 45,1 39,0 51,3
Bastante necesario 39,6 45,4 38,8 35,4 38,7 42,7 46,8 21,0 47,4 42,6 48,7
Poco necesario 8,8 11,4 6,4 8,8 9,4 4,9 11,9 11,6 7,5 17,0 -
Nada necesario 2,7 1,7 1,8 7,6 0,9 5,4 0,9 - - 1,5 -
N.S. 0,9 0,9 0,4 1,9 1,3 - 7,8 - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,1 0,1 0,3 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Fomentar el papel del voluntariado organizado en las situaciones de emergencia
Muy necesario - 28,5 41,5 60,1 40,5 47,9 28,4 65,5 54,7 51,3
Bastante necesario - 68,7 26,1 28,3 45,3 39,7 47,6 28,2 39,7 32,9
Poco necesario 100,0 2,8 21,7 6,4 11,7 9,1 24,0 4,0 4,8 5,8
Nada necesario - - 10,1 1,8 2,5 2,7 - 2,3 0,9 6,7
N.S. - - - 3,4 - 0,3 - - - 2,2
N.C. - - 0,6 - - 0,3 - - - 1,1
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Crear o fortalecer los organismos de prevención y gestión de las catástrofes y emergencias a nivel local y autonómico
Muy necesario 64,5 57,0 71,4 59,2 80,4 78,0 60,8 74,2 47,9 78,1 69,3
Bastante necesario 28,9 34,6 24,5 32,8 18,9 18,4 38,3 25,8 50,8 21,9 30,7
Poco necesario 4,2 6,0 3,0 4,9 0,5 3,5 - - - - -
Nada necesario 1,6 2,2 0,2 2,7 0,1 - 0,9 - 1,4 - -
N.S. 0,4 0,1 0,9 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,4 0,3 - 0,2 - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Crear o fortalecer los organismos de prevención y gestión de las catástrofes y emergencias a nivel local y autonómico
Muy necesario 100,0 80,1 62,8 82,0 54,1 56,5 35,5 68,2 64,3 60,2
Bastante necesario - 15,3 29,0 16,9 31,7 32,0 61,8 29,5 30,3 27,8
Poco necesario - 4,6 1,3 - 10,5 6,1 2,7 - 4,3 7,5
Nada necesario - - 6,3 0,5 3,1 3,1 - 2,3 0,4 3,8
N.S. - - - - - 0,6 - - - 0,4
N.C. - - 0,6 0,6 0,5 1,7 - - 0,7 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Pregunta 13
¿En caso de catástrofe o emergencia, confía Ud. mucho, bastante, poco o nada, en las siguientes instituciones o servicios
de ayuda?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La Protección Civil municipal, autonómica y estatal
Mucho 28,7 25,9 32,7 25,8 33,2 31,6 15,8 38,9 60,6 31,5 8,3
Bastante 46,4 49,8 47,9 40,8 47,5 59,3 70,9 48,0 22,6 45,7 79,9
Poco 19,1 19,9 14,9 22,1 16,2 8,4 11,8 13,1 14,1 19,1 11,8
Nada 4,4 3,9 3,5 9,5 0,9 - 1,5 - 1,7 3,8 -
N.S. 1,3 0,4 0,7 1,6 2,1 0,8 - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,2 0,2 - - - - 1,0 - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La Protección Civil municipal, autonómica y estatal
Mucho - 11,3 17,3 26,2 18,0 25,5 9,9 20,0 21,8 37,1
Bastante 100,0 53,7 56,9 45,4 64,4 38,6 34,7 54,5 60,6 37,5
Poco - 27,3 22,9 27,5 13,5 24,6 47,7 23,1 14,1 18,7
Nada - 7,8 2,8 - 3,0 7,3 6,7 2,3 0,5 6,3
N.S. - - - 1,0 1,0 3,5 0,9 - 3,1 0,5
N.C. - - - - - 0,5 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La Guardia Civil
Mucho 43,2 55,7 40,1 57,6 39,3 15,5 5,6 7,8 49,4 28,4 31,9
Bastante 39,4 38,3 43,4 35,4 37,5 27,1 44,5 29,0 28,4 37,1 51,1
Poco 12,5 5,2 12,6 5,6 17,9 40,0 17,0 18,0 21,2 29,9 17,0
Nada 4,1 0,4 3,5 1,4 3,6 14,5 27,1 43,4 1,0 3,2 -
N.S. 0,4 0,5 0,2 - 1,1 2,0 - 1,8 - 1,4 -
N.C. 0,5 - 0,2 - 0,7 0,9 5,8 - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La Guardia Civil
Mucho 100,0 51,6 40,0 44,5 24,0 39,1 21,2 17,5 28,3 56,9
Bastante - 35,9 43,3 47,4 54,2 35,0 54,6 47,9 52,0 30,7
Poco - 12,5 11,3 6,7 19,8 16,2 15,7 31,4 13,5 9,2
Nada - - 5,4 0,4 0,6 7,9 8,6 - 5,4 2,7
N.S. - - - 0,9 - 0,4 - 3,2 - 0,5
N.C. - - - - 1,4 1,4 - - 0,7 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Los bomberos
Mucho 59,3 61,5 56,1 64,9 69,1 60,3 84,2 72,0 88,9 66,2 7,5
Bastante 37,3 35,4 41,2 32,2 29,0 39,7 15,8 28,0 11,1 33,8 92,5
Poco 2,6 2,8 1,9 2,2 1,4 - - - - - -
Nada 0,6 0,2 0,8 0,6 0,4 - - - - - -
N.S. 0,2 0,1 - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Los bomberos
Mucho 100,0 77,7 66,2 59,6 37,4 53,6 39,1 33,1 48,1 67,2
Bastante - 20,2 31,6 37,9 60,4 38,0 55,8 64,6 49,8 31,9
Poco - 2,2 1,5 2,1 - 6,4 5,1 2,2 2,1 0,7
Nada - - 0,8 0,5 0,8 1,0 - - - 0,2
N.S. - - - - - 1,1 - - - -
N.C. - - - - 1,4 - - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Los servicios sanitarios
Mucho 58,4 58,7 56,4 53,9 74,4 75,0 79,3 77,6 84,8 77,6 16,5
Bastante 31,7 32,8 35,3 32,3 22,4 24,1 20,7 20,6 13,5 20,7 83,5
Poco 8,0 8,3 7,6 7,2 2,8 0,9 - 1,8 1,7 1,7 -
Nada 2,0 0,2 0,7 6,6 0,5 - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Los servicios sanitarios
Mucho 100,0 80,2 58,3 64,5 43,6 49,1 39,6 22,8 60,0 66,5
Bastante - 19,8 26,7 32,7 37,9 34,0 35,2 53,3 35,4 21,4
Poco - - 14,2 2,8 17,7 12,3 9,1 23,9 2,9 10,1
Nada - - 0,8 - 0,8 4,6 16,0 - 1,7 2,1
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La Policía
Mucho 43,2 50,6 43,5 49,5 41,2 43,5 11,6 12,2 58,8 34,4 4,5
Bastante 38,9 37,4 41,0 36,5 38,8 40,6 52,2 45,4 27,3 48,1 78,5
Poco 13,7 11,0 11,5 7,7 18,0 14,0 24,9 21,3 12,2 14,3 17,0
Nada 3,9 1,0 3,9 6,1 2,0 1,0 11,4 21,1 1,7 3,2 -
N.S. 0,3 - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,1 0,1 - 1,0 - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La Policía
Mucho 100,0 54,8 37,0 49,5 28,6 38,8 21,4 23,9 39,8 49,3
Bastante - 28,1 47,7 27,6 47,4 37,8 44,9 48,1 43,1 30,2
Poco - 17,1 11,1 22,9 15,1 16,4 22,7 22,2 10,6 16,6
Nada - - 4,3 - 8,9 5,0 11,0 5,8 6,5 3,8
N.S. - - - - - 2,0 - - - -
N.C. - - - - - - - - - 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La UME (Unidad Militar de Emergencia)
Mucho 53,6 60,7 54,8 58,7 60,4 26,4 12,8 15,3 49,6 41,4 8,2
Bastante 33,7 32,6 35,5 27,8 31,3 48,7 51,5 38,5 32,7 47,1 62,5
Poco 7,8 5,5 6,8 9,6 5,8 17,1 13,9 22,0 14,9 8,1 3,1
Nada 2,7 0,1 1,7 3,6 0,4 3,3 19,0 19,8 1,7 - -
N.S. 1,7 0,9 0,5 0,1 2,0 4,6 1,0 4,4 1,2 3,4 26,2
N.C. 0,5 0,1 0,7 0,1 - - 1,8 - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La UME (Unidad Militar de Emergencia)
Mucho 100,0 60,4 45,4 72,1 37,5 47,5 33,4 28,4 51,1 58,1
Bastante - 24,7 34,8 22,4 44,9 31,3 60,7 44,9 32,4 29,4
Poco - 14,8 6,1 5,0 17,0 9,6 5,9 12,1 8,8 6,7
Nada - - 1,3 - 0,6 7,1 - 8,1 4,3 2,4
N.S. - - 12,3 - - 3,3 - - 2,6 3,2
N.C. - - - 0,5 - 1,2 - 6,4 0,7 0,3
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Gobierno central
Mucho 13,1 4,2 26,7 1,1 28,8 4,5 4,9 10,1 23,4 15,7 3,1
Bastante 23,7 10,0 35,1 6,9 40,1 56,6 36,3 35,4 18,8 53,0 16,6
Poco 29,2 36,1 25,9 17,1 23,1 30,4 44,9 25,4 25,0 27,4 54,1
Nada 32,5 49,4 10,7 74,5 6,1 6,0 13,9 26,5 30,5 1,7 26,2
N.S. 1,0 0,1 1,6 0,3 1,7 - - 2,6 2,4 2,2 -
N.C. 0,5 0,2 0,1 - 0,2 2,6 - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Gobierno central
Mucho - - 2,2 0,6 - 5,9 2,0 10,4 5,2 9,9
Bastante - 17,1 23,5 9,7 9,7 21,0 12,0 29,5 14,3 19,4
Poco - 33,9 40,5 37,0 32,0 29,0 38,4 26,5 41,2 32,8
Nada 100,0 49,0 33,8 47,8 58,3 41,4 47,6 23,8 34,6 37,9
N.S. - - - 4,9 - 0,4 - 7,6 3,7 -
N.C. - - - - - 2,3 - 2,3 0,9 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Su Gobierno autonómico
Mucho 12,5 16,2 14,9 4,3 8,8 11,7 9,7 26,1 36,2 4,5 4,5
Bastante 28,3 35,4 29,8 16,6 32,5 66,9 53,0 45,8 25,5 19,9 70,3
Poco 35,2 31,5 36,6 46,8 34,5 17,4 34,2 28,1 36,0 58,9 25,3
Nada 23,0 16,6 17,5 30,6 23,8 4,0 3,1 - - 16,7 -
N.S. 0,8 0,3 0,8 1,7 0,3 - - - 2,4 - -
N.C. 0,3 - 0,3 - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Su Gobierno autonómico
Mucho - 2,6 11,0 20,6 0,9 9,6 7,3 9,6 14,9 14,2
Bastante - 17,0 15,9 13,5 16,3 21,6 11,9 40,7 20,2 32,1
Poco - 41,6 45,2 40,1 37,0 31,1 33,2 33,9 50,2 28,1
Nada 100,0 38,8 27,9 22,8 45,7 35,2 47,6 15,8 14,2 25,3
N.S. - - - 3,0 - 1,3 - - 0,5 -
N.C. - - - - - 1,3 - - - 0,3
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Su Gobierno municipal
Mucho 16,1 17,7 18,4 16,4 13,9 20,4 10,4 25,0 33,6 8,7 4,5
Bastante 34,4 35,8 36,1 27,5 38,4 63,1 52,0 56,8 30,0 32,3 57,4
Poco 30,6 33,5 29,1 32,9 32,5 11,1 29,5 16,9 36,3 47,9 38,1
Nada 18,3 12,5 15,7 23,2 14,8 5,4 8,0 1,3 - 11,1 -
N.S. 0,4 0,5 0,6 - 0,3 - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,1 - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Su Gobierno municipal
Mucho - 2,2 4,0 21,6 3,4 11,6 6,5 20,5 17,5 22,7
Bastante - 19,5 31,2 23,8 31,6 32,0 28,3 13,2 34,1 30,4
Poco - 38,8 43,2 33,9 28,4 26,2 34,6 58,2 36,9 26,7
Nada 100,0 39,6 21,6 17,1 35,2 29,7 30,6 8,0 9,4 19,0
N.S. - - - 3,0 - 0,4 - - 0,5 0,3
N.C. - - - 0,5 1,4 0,2 - - 1,6 0,9
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El teléfono de emergencias 112
Mucho 42,6 41,9 44,4 35,2 47,4 54,6 43,2 48,0 75,5 64,5 16,5
Bastante 42,1 44,0 44,6 39,5 36,9 41,0 46,5 42,3 20,4 30,7 83,5
Poco 10,7 10,0 9,5 18,4 11,9 2,2 10,3 3,6 4,1 3,4 -
Nada 2,9 1,9 0,9 4,9 1,7 0,9 - - - 1,4 -
N.S. 1,3 0,9 0,6 2,0 1,2 1,3 - 6,1 - - -
N.C. 0,3 1,4 - - 0,8 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El teléfono de emergencias 112
Mucho - 52,4 35,2 39,6 40,0 39,1 32,4 28,1 35,0 48,7
Bastante 100,0 37,0 44,1 47,5 45,9 40,7 53,5 50,8 50,4 33,2
Poco - 7,3 8,3 7,5 12,1 10,4 11,7 16,9 8,7 13,3
Nada - - 1,3 5,4 0,8 7,9 2,4 2,0 4,2 3,0
N.S. - 3,2 11,2 - 1,2 1,8 - 2,2 1,7 1,8
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La AEMET (Agencia Estatal de Meteorología)
Mucho 31,4 21,8 40,4 20,4 56,1 43,0 26,0 39,3 40,7 45,8 12,1
Bastante 42,3 40,3 44,9 32,4 35,8 54,1 65,7 47,5 32,0 51,1 61,7
Poco 18,4 27,2 10,1 29,3 7,3 2,9 7,5 13,2 13,9 3,1 26,2
Nada 6,3 8,9 2,8 17,7 0,4 - 0,9 - 13,3 - -
N.S. 0,9 1,3 1,0 0,1 0,4 - - - - - -
N.C. 0,6 0,5 0,8 - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La AEMET (Agencia Estatal de Meteorología)
Mucho - 10,1 30,7 29,5 16,1 23,2 15,5 26,3 22,6 26,8
Bastante 100,0 49,4 39,9 39,6 52,6 44,2 43,8 33,3 47,0 43,2
Poco - 40,4 25,5 20,6 26,9 19,3 40,7 31,8 20,6 24,6
Nada - - 3,9 10,4 4,0 9,3 - 8,6 9,5 5,2
N.S. - - - - 0,4 2,0 - - 0,3 0,2
N.C. - - - - - 1,9 - - - -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Las asociaciones de voluntarios/as y ONGs
Mucho 22,1 14,3 25,7 14,3 27,1 15,7 17,8 30,8 51,4 23,2 8,3
Bastante 39,7 36,6 44,0 27,5 48,8 65,4 49,7 36,7 25,9 54,7 67,1
Poco 26,7 34,0 23,3 30,1 22,2 17,9 31,0 30,0 22,7 20,3 24,6
Nada 10,0 13,7 5,5 27,8 0,8 0,9 1,5 2,6 - 1,7 -
N.S. 1,1 1,0 1,3 0,2 0,7 - - - - - -
N.C. 0,4 0,3 0,2 0,1 0,4 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Las asociaciones de voluntarios/as y ONGs
Mucho - 6,5 14,6 35,6 17,1 21,8 32,0 10,9 21,6 28,1
Bastante - 73,9 46,4 21,1 31,9 35,3 38,1 43,4 53,4 34,2
Poco 100,0 19,6 30,4 26,8 34,8 28,5 11,3 28,8 20,9 24,2
Nada - - 8,7 13,1 13,0 12,9 18,7 12,4 3,5 9,1
N.S. - - - 3,5 3,3 0,5 - 2,3 0,6 4,0
N.C. - - - - - 1,0 - 2,2 - 0,4
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta 14
Y de los siguientes medios de comunicación y fuentes de información, ¿cuál cree Ud. que es más fiable para informarse
en el caso de que haya una catástrofe o emergencia?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
La televisión 20,8 25,6 22,9 14,1 12,8 17,8 33,5 21,1 45,9 2,9 -
La radio 20,6 29,4 21,5 18,3 23,5 20,9 27,2 30,6 27,8 31,0 14,8
La prensa en formato
impreso

0,8 0,9 1,2 0,5 1,4 - 2,5 - - - -

Los medios de
comunicación digitales
(prensa, radio y
televisión online,
podcast asociados, etc.)

8,4 9,7 7,7 9,0 10,7 3,8 8,3 1,8 1,9 15,1 -

Las autoridades y
organismos públicos
(gobiernos, bomberos,
policía, etc.)

23,5 14,8 26,6 19,8 41,4 47,0 19,3 16,1 14,7 33,8 47,3

El entorno familiar y/o
amistades

3,3 4,0 1,7 5,2 1,5 1,0 1,8 1,3 - 3,2 -

Las asociaciones, ONGs
y personas voluntarias

1,6 0,5 0,6 0,4 2,6 0,8 1,6 - 0,8 2,0 -

Las redes sociales 11,2 7,2 8,8 20,7 2,7 6,2 4,3 12,0 8,9 5,6 32,7
Las relaciones entre
vecinos/as

3,9 4,1 4,3 2,0 0,9 1,5 1,5 13,0 - 4,6 5,2

(NO LEER) Todos 0,7 0,4 0,5 1,0 0,5 - - 2,4 - - -
Otro medio 1,7 0,7 1,3 4,7 0,9 1,0 - - - - -
(NO LEER) Ninguno 2,2 0,9 1,7 2,3 0,9 - - - - - -
N.S. 0,7 0,3 0,9 1,8 0,2 - - 1,8 - 1,7 -
N.C. 0,5 1,4 0,5 0,2 0,1 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La televisión - 5,4 12,8 6,8 21,8 25,8 9,7 11,3 17,0 16,0
La radio - 2,0 12,6 19,8 11,5 12,1 4,6 7,7 18,6 21,2
La prensa en formato
impreso

- - - 0,8 - 0,5 - 2,4 0,5 -

Los medios de
comunicación digitales
(prensa, radio y
televisión online,
podcast asociados, etc.)

- 38,8 16,0 3,4 4,0 7,6 5,5 21,4 9,5 6,1

Las autoridades y
organismos públicos
(gobiernos, bomberos,
policía, etc.)

100,0 42,4 22,2 26,7 14,8 17,2 24,6 34,8 21,0 24,4

El entorno familiar y/o
amistades

- 6,5 13,0 0,6 10,8 3,1 3,6 4,3 3,3 6,9

Las asociaciones, ONGs
y personas voluntarias

- - 2,0 18,8 - 2,0 12,8 2,2 1,2 0,6

Las redes sociales - 2,2 12,0 11,9 19,1 18,9 23,9 15,8 13,6 8,6
Las relaciones entre
vecinos/as

- - 1,9 4,5 4,0 6,8 - - 6,8 2,9

(NO LEER) Todos - - 5,3 - 2,5 0,6 - - - 1,9
Otro medio - 2,7 - 1,2 2,0 2,8 - - 5,2 2,3
(NO LEER) Ninguno - - 1,5 - 7,5 1,8 15,3 - 1,4 8,9
N.S. - - 0,8 5,4 1,9 0,3 - - 0,4 0,2
N.C. - - - - - 0,6 - - 1,6 -
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta 15
Cambiando de tema ¿conoce Ud. o ha oído hablar de los Objetivos de Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí 61,8 63,6 56,1 71,7 81,3 61,4 53,2 75,1 51,1 86,8 89,6
No 37,9 35,4 43,8 28,3 18,7 38,6 46,8 24,9 48,9 13,2 10,4
N.S. 0,2 1,0 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí 100,0 77,0 73,3 67,2 50,4 53,0 86,0 65,3 48,2 57,1
No - 23,0 26,7 32,8 49,6 47,0 14,0 34,7 51,8 42,6
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - 0,3
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

 SÓLO A QUIENES CONOCEN LOS OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE DE LA AGENDA 2030
(1 en P15)
(N=2.396)

Pregunta 16
¿Qué grado de conocimiento tiene sobre el contenido de esos objetivos: los conoce mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Mucho 8,2 6,9 5,2 22,6 9,0 3,9 6,1 5,4 5,6 10,1 -
Bastante 31,1 27,8 30,1 35,9 35,3 31,4 32,6 28,6 16,0 27,3 47,0
Poco 54,5 59,6 59,4 36,3 52,4 57,6 54,9 66,0 75,2 62,7 53,0
Nada 5,8 5,4 5,1 5,1 3,3 7,0 6,4 - 3,3 - -
N.S. 0,3 - 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,3 - 0,2 - - - - - - -
(N) (2.335) (414) (577) (218) (292) (29) (20) (22) (20) (21) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Mucho - 7,2 21,0 5,0 7,9 4,6 1,1 9,4 7,1 11,9
Bastante - 6,9 28,1 15,0 25,1 34,3 39,1 40,4 35,8 29,3
Poco 100,0 42,8 43,9 70,1 62,6 53,5 44,8 50,2 50,5 47,6
Nada - 43,1 6,2 2,6 4,3 6,8 15,0 - 6,6 11,2
N.S. - - 0,8 7,3 - 0,8 - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (0) (14) (43) (52) (43) (319) (49) (12) (46) (130)
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Pregunta 16MT
¿Qué grado de conocimiento tiene sobre el contenido de esos objetivos: los conoce mucho, bastante, poco o nada?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Mucho 5,0 4,4 2,9 16,2 7,3 2,4 3,3 4,1 2,8 8,8 -
Bastante 18,6 17,7 16,9 25,7 28,7 19,3 17,4 21,5 8,2 23,7 42,1
Poco 32,4 37,9 33,4 26,0 42,6 35,4 29,2 49,6 38,4 54,4 47,4
Nada 3,5 3,5 2,8 3,7 2,7 4,3 3,4 - 1,7 - -
N.S. 0,2 - 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,0 0,2 - 0,1 - - - - - - -
No conocen los
Objetivos de Desarrollo
Sostenible de la Agenda
2030, N.S. o N.C. (P15)

40,3 36,4 43,9 28,3 18,7 38,6 46,8 24,9 48,9 13,2 10,4

(N) (4.012) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Mucho - 5,5 15,4 3,4 4,0 2,4 0,9 6,1 3,4 5,3
Bastante - 5,3 20,6 10,1 12,7 18,2 33,6 26,4 17,2 12,6
Poco 100,0 32,9 32,2 47,1 31,6 28,4 38,6 32,8 24,3 19,0
Nada - 33,2 4,5 1,7 2,2 3,6 12,9 - 3,2 4,2
N.S. - - 0,6 4,9 - 0,4 - - - -
N.C. - - - - - - - - - -
No conocen los
Objetivos de Desarrollo
Sostenible de la Agenda
2030, N.S. o N.C. (P15)

- 23,0 26,7 32,8 49,6 47,0 14,0 34,7 51,8 58,9

(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (464)

Pregunta 17
¿Cree Ud. que el reemplazo de combustibles fósiles como el petróleo, por las energías renovables pueden producir
nuevas oportunidades para las empresas?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí 75,1 67,2 83,5 46,1 93,5 95,1 95,4 73,7 100,0 94,2 83,0
No 18,0 24,4 10,4 49,9 4,0 1,4 4,6 19,2 - 3,1 17,0
N.S. 6,6 8,1 6,1 3,5 2,3 3,5 - 7,1 - 2,7 -
N.C. 0,3 0,4 0,1 0,5 0,2 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí 100,0 62,8 66,7 78,8 83,0 70,4 81,0 74,2 68,9 68,2
No - 3,9 16,8 18,8 14,9 18,5 19,0 23,4 19,6 23,2
N.S. - 33,2 16,5 2,4 2,1 10,4 - 2,3 11,1 8,1
N.C. - - - - - 0,6 - - 0,4 0,5
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta 17a
¿Y para generar empleos?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí 73,9 70,9 81,0 50,3 88,9 94,3 93,0 64,8 92,6 88,0 58,3
No 20,2 25,9 12,5 46,0 8,5 4,7 4,8 21,1 3,2 10,3 41,7
N.S. 5,5 2,7 6,4 3,2 2,3 1,0 1,1 14,1 4,2 1,7 -
N.C. 0,5 0,5 0,1 0,5 0,4 - 1,1 - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí 100,0 54,5 78,4 67,1 83,4 64,9 85,7 87,2 73,5 66,6
No - 9,0 8,1 26,9 15,8 25,2 12,0 12,8 11,8 26,7
N.S. - 36,5 13,5 6,0 0,8 8,4 2,3 - 14,2 6,4
N.C. - - - - - 1,5 - - 0,4 0,4
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)

Pregunta 18
¿Cree que el cumplimiento de unos objetivos globales comunes por parte de los países, empresas y ciudadanos/as puede
contribuir a alcanzar el desarrollo sostenible en el mundo?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sí 71,6 65,5 83,0 41,0 88,3 93,4 87,2 73,8 82,2 93,5 73,8
No 24,4 30,0 13,8 54,8 9,2 6,6 12,8 22,3 17,8 6,5 26,2
N.S. 3,2 3,5 2,4 2,8 1,0 - - 4,0 - - -
N.C. 0,8 1,0 0,8 1,4 1,4 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sí 100,0 75,9 52,1 58,7 63,8 66,6 61,1 77,7 81,4 63,2
No - 14,3 47,9 40,6 31,9 28,7 36,5 22,3 15,5 25,2
N.S. - 9,8 - - 4,2 4,8 2,4 - 2,7 9,9
N.C. - - - 0,7 - - - - 0,4 1,7
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta C1
Cambiando de tema, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
1 Izquierda 10,8 0,2 19,3 - 26,9 15,4 7,0 52,0 - 24,8 -
2 5,4 - 6,7 - 22,9 8,8 4,5 5,6 14,3 14,2 -
3 11,1 0,1 17,9 0,5 29,9 44,3 9,1 39,2 - 33,7 -
4 8,0 1,1 15,7 0,2 8,7 15,4 8,1 3,2 23,5 13,9 16,6
5 24,4 21,8 23,5 12,8 5,5 7,3 42,9 - 29,3 9,2 73,7
6 7,3 19,2 2,6 10,6 1,5 7,1 13,3 - 6,0 - 4,5
7 8,1 22,5 2,6 13,3 1,5 0,6 9,8 - 12,4 - -
8 6,1 14,2 2,1 16,5 0,7 1,0 2,7 - 2,4 - -
9 2,3 2,3 1,6 9,5 0,6 - 1,6 - - - -
10 Derecha 7,8 14,2 2,9 32,8 0,5 - - - 12,2 - 5,2
N.S. 1,4 1,4 1,3 1,9 0,3 - - - - 4,2 -
N.C. 7,3 3,0 3,7 1,8 1,0 - 0,9 - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
Media 5,00 6,93 3,80 7,99 2,63 3,19 4,79 1,93 5,33 2,67 5,14
Desviación típica 2,56 1,70 2,18 1,84 1,59 1,47 1,75 1,03 2,32 1,29 1,27
(N) (3.447) (623) (977) (293) (355) (48) (38) (29) (38) (24) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

1 Izquierda - - 10,0 - 1,7 9,1 0,9 2,6 4,9 4,7
2 - - 6,2 0,5 1,5 2,0 5,2 - 6,1 3,9
3 - 20,1 4,1 19,5 7,3 5,0 13,9 - 3,8 5,0
4 - 17,1 1,1 9,1 7,9 6,4 7,6 25,1 8,4 1,7
5 - 27,3 40,5 37,3 33,6 34,6 22,9 18,4 46,6 35,9
6 100,0 2,2 8,2 10,1 4,4 5,7 9,6 19,2 3,1 5,5
7 - - 2,6 11,1 8,5 6,4 7,0 8,5 10,5 3,0
8 - - 2,1 - 5,2 5,4 7,2 12,3 8,7 3,2
9 - - 10,1 - - 1,0 3,4 1,9 - 3,3
10 Derecha - - 4,8 0,5 2,4 5,7 17,8 7,6 - 6,4
N.S. - - 6,5 1,5 1,9 1,4 - - - 3,6
N.C. - 33,2 3,7 10,4 25,5 17,3 4,5 4,4 7,9 23,8
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
Media 6,00 4,17 5,18 4,83 5,21 5,10 5,98 5,87 4,96 5,33
Desviación típica 0,00 0,94 2,50 1,34 1,76 2,30 2,60 2,05 1,76 2,30
(N) (0) (12) (53) (69) (61) (489) (55) (17) (88) (165)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.776)

Pregunta C2
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
0 Con toda seguridad no
iría a votar

11,1 3,5 5,1 2,3 1,1 4,6 3,1 - - 1,6 -

1 1,4 0,1 0,2 - 1,8 0,8 - 1,8 12,2 1,7 -
2 0,9 0,3 0,9 - 0,7 - - - - - -
3 1,5 0,5 0,8 0,8 0,9 1,2 - - - 1,4 -
4 1,1 0,4 1,0 0,2 1,9 - - - - - -
5 3,5 2,0 2,1 6,9 0,8 2,4 2,6 - - 1,7 -
6 1,1 0,7 1,5 - 1,2 0,9 - - - 1,7 -
7 2,9 2,8 1,8 1,0 1,8 - - 1,6 2,9 2,1 -
8 3,9 4,2 3,6 2,5 3,0 2,3 2,2 8,7 1,7 - -
9 4,5 4,0 3,3 5,4 3,9 9,7 4,5 5,3 3,3 8,3 -
10 Con toda seguridad,
iría a votar

67,7 81,5 79,3 80,9 83,0 78,2 87,6 82,7 80,0 81,5 100,0

N.S. 0,2 - 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,1 0,1 - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
Media 8,08 9,23 8,95 9,22 9,26 9,09 9,48 9,56 8,75 9,29 10,00
Desviación típica 3,45 2,15 2,59 2,04 2,07 2,45 1,91 1,38 2,99 2,08 0,00
(N) (3.759) (651) (1.026) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

0 Con toda seguridad no
iría a votar

- - 6,6 6,2 5,4 48,6 16,3 2,3 6,9 2,9

1 - 2,2 1,0 - 4,0 5,2 1,9 2,0 - 0,7
2 - 2,0 4,6 1,2 - 2,6 - - 0,9 0,2
3 - - 13,6 2,7 - 3,6 4,1 - 1,2 0,8
4 - - 1,6 1,3 0,7 2,4 - - 4,8 -
5 - 2,7 1,8 8,4 - 6,5 3,6 3,5 7,2 6,2
6 - 2,2 0,7 0,4 6,6 0,9 3,6 - 1,2 1,1
7 - - 1,6 0,6 8,1 6,4 1,9 13,9 4,9 2,3
8 - 5,2 1,7 2,7 5,6 2,9 23,2 4,8 5,4 6,2
9 - 8,4 8,4 21,3 - 1,3 5,3 11,5 9,0 9,6
10 Con toda seguridad,
iría a votar

100,0 77,4 58,4 55,2 69,6 18,1 40,1 57,7 58,2 68,8

N.S. - - - - - 0,6 - - 0,5 -
N.C. - - - - - 0,9 - 4,4 - 1,3
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
Media 10,00 9,23 7,55 8,30 8,44 3,33 7,02 8,73 8,12 8,93
Desviación típica 0,00 2,00 3,56 2,91 2,93 4,02 3,71 2,31 3,01 2,26
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (593) (58) (17) (95) (225)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.776)

Pregunta C3R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 21,2 0,5 61,9 2,5 14,5 11,4 23,0 - 0,8 9,3 18,1
PP 16,3 71,6 3,2 9,0 1,1 - 0,9 - 12,0 - 26,2
VOX 9,6 8,4 2,3 69,6 0,7 - - - 2,4 - -
Sumar 4,4 - 2,3 - 33,9 5,4 - 2,5 - 2,4 -
Podemos 2,5 - 0,8 - 23,1 0,9 1,6 2,2 - 1,4 -
Se Acabó la Fiesta 1,4 0,7 0,2 6,4 0,2 - 1,0 - - - -
BNG 1,0 - 0,3 0,1 0,8 - - - - 67,3 -
PACMA 0,8 0,2 0,3 - 0,2 - 3,2 - - - 5,2
EH Bildu 0,7 - 0,4 - 0,2 - - 70,0 - - -
EAJ-PNV 0,7 - - - - - - - 60,3 - -
ERC 0,6 - 0,3 - - 33,6 1,0 - - - -
Junts 0,6 - - - - 3,7 43,4 - - - -
CCa 0,1 - 0,2 - - - - - - - 19,3
Otro partido 2,1 0,2 0,7 4,0 1,8 8,8 0,9 - 5,5 4,2 3,8
En blanco 3,0 2,0 2,1 0,4 1,6 5,0 0,9 - - 2,2 -
Voto nulo 2,2 0,1 1,4 0,6 0,9 - - - - - -
No votaría 9,3 2,9 2,4 1,4 1,6 3,5 1,5 - 1,2 1,6 -
No sabe todavía 18,1 12,3 18,5 4,4 17,4 25,5 22,5 7,8 16,9 10,3 27,4
N.C. 5,5 1,0 2,7 1,6 2,1 2,1 - 17,5 0,8 1,4 -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - - - 16,1 - 9,1 7,1 15,2 4,9 1,4
PP 100,0 - 6,0 5,5 - 9,4 9,0 10,2 0,8 2,6
VOX - - 1,4 0,6 6,6 6,6 25,1 14,1 - 2,8
Sumar - - 1,1 0,7 - 1,3 6,0 - 0,9 1,5
Podemos - - 1,7 - - 0,2 - - - 0,2
Se Acabó la Fiesta - 3,2 11,8 0,6 1,3 1,8 - 6,3 0,8 0,8
BNG - 3,2 - - - 0,3 - - 5,5 2,5
PACMA - 70,3 - - 8,1 0,6 - - - -
EH Bildu - - - - - - 4,0 - - -
EAJ-PNV - - - - - 0,4 - - 0,5 -
ERC - - 0,7 - - 0,2 - - - -
Junts - 2,3 - 0,4 - 0,2 - - 0,8 -
CCa - - - - - 0,1 - - - -
Otro partido - - 23,4 0,5 0,8 1,6 - - 6,9 4,9
En blanco - 11,2 2,7 27,5 3,0 3,9 2,6 4,4 4,4 3,8
Voto nulo - - 1,0 8,4 47,5 2,0 1,9 - - 0,7
No votaría - 7,3 12,9 4,4 1,6 43,7 16,3 4,3 5,2 1,6
No sabe todavía - 2,4 27,8 31,1 30,0 14,9 19,6 43,6 61,6 29,7
N.C. - - 9,5 4,1 1,1 3,7 8,5 2,1 7,7 47,5
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en C3)
(N=1.436)

Pregunta C4R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 12,1 4,4 37,1 - 8,8 - 5,0 - - - -
PP 5,0 30,8 0,8 6,5 - - - - - - -
VOX 3,9 0,8 1,7 32,0 - - - - - - -
Podemos 2,1 - 1,2 - 10,3 - - 69,3 - - -
Sumar 1,3 - 1,4 - 15,6 - - - - - -
ERC 1,2 - 0,5 - 2,3 69,3 - - - - -
PACMA 0,9 - 0,2 2,8 0,7 - - - - - -
IU 0,8 - 0,4 - 7,5 - - - - - -
Se Acabó la Fiesta 0,8 1,6 0,2 4,3 - - - - - - -
Aliança Catalana 0,7 - - - - - 35,0 - - - -
Compromís 0,6 - 2,2 - 0,6 - - - - - -
Ciudadanos 0,6 3,2 - - - - - - - - -
Junts 0,6 - 0,2 - - - 32,2 - - - -
EAJ-PNV 0,5 - - - - - - - 93,8 - -
Otro partido 2,9 1,1 2,8 2,3 10,7 2,8 - - - 53,6 -
Ninguno 48,4 48,1 34,8 33,5 30,7 17,0 14,2 12,7 6,2 29,8 100,0
N.S. 6,1 2,4 7,5 - 10,9 6,8 13,6 - - - -
N.C. 11,3 7,5 8,9 18,6 1,9 4,1 - 18,0 - 16,6 -
(N) (1.436) (120) (279) (25) (85) (17) (10) (7) (7) (4) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE 9,6 - 7,2 3,1 8,5 12,5 34,0 4,5 2,9
PP - 4,3 - 4,3 3,5 5,3 4,1 9,5 1,6
VOX - 1,6 7,1 - 6,2 34,4 7,0 - 1,1
Podemos - - - 1,1 1,8 - - - 2,5
Sumar - - - - 0,2 - - 0,9 0,2
ERC - - - - 0,6 - - - -
PACMA 64,2 5,6 - - 1,4 - - 1,1 -
IU - 2,1 0,6 0,5 0,7 - - - -
Se Acabó la Fiesta - - - 9,2 0,3 - - - -
Aliança Catalana - - - - 1,4 - - 1,0 -
Compromís - - - - 0,5 - - 0,7 -
Ciudadanos - 3,9 0,9 - 0,1 5,0 - 0,6 0,4
Junts - - - - 1,1 - - - -
EAJ-PNV - 2,3 - - - - - - 0,2
Otro partido - 6,3 2,1 0,7 2,3 6,0 - 1,6 2,4
Ninguno 26,2 60,4 79,5 78,8 57,9 27,5 51,0 53,3 43,5
N.S. - 9,9 1,9 0,5 8,0 - 3,9 11,2 3,0
N.C. - 3,7 0,7 1,6 5,4 9,3 - 15,6 42,3
(N) (4) (32) (59) (70) (410) (28) (10) (76) (190)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.776)

Pregunta C4a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 25,3 1,3 70,8 2,5 15,7 11,4 24,3 - 0,8 9,3 18,1
PP 17,9 76,1 3,4 9,5 1,1 - 0,9 - 12,0 - 26,2
VOX 11,1 8,5 2,8 72,1 0,7 - - - 2,4 - -
Sumar 5,4 - 3,0 - 39,7 5,4 - 2,5 - 2,4 -
Podemos 3,3 - 1,2 - 25,6 0,9 1,6 19,8 - 1,4 -
Se Acabó la Fiesta 1,5 1,0 0,3 6,8 0,2 - 1,0 - - - -
PACMA 1,1 0,2 0,4 0,2 0,2 - 3,2 - - - 5,2
BNG 1,0 - 0,3 0,1 0,8 - - - - 73,4 -
ERC 0,9 - 0,5 - 0,2 55,8 1,0 - - - -
EAJ-PNV 0,9 - - - - - - - 78,1 - -
EH Bildu 0,8 - 0,7 - 0,2 - - 70,0 - - -
Junts 0,8 - 0,0 - - 3,7 51,4 - - - -
CCa 0,2 0,1 0,2 - - - - - - - 19,3
Otro partido 3,3 0,7 1,4 4,2 3,4 9,8 9,6 - 5,5 4,2 3,8
En blanco 3,0 2,0 2,1 0,4 1,6 5,0 0,9 - - 2,2 -
Voto nulo 2,2 0,1 1,4 0,6 0,9 - - - - - -
Ninguno 15,0 8,2 7,6 1,9 6,9 5,4 2,6 3,2 1,2 4,6 27,4
N.S. 2,2 0,4 1,7 - 2,3 2,5 3,4 - - - -
N.C. 4,3 1,4 2,4 1,6 0,5 - - 4,6 - 2,6 -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - - - 18,5 2,6 14,7 13,2 33,6 8,5 3,8
PP 100,0 - 8,3 5,5 2,8 11,6 9,0 12,4 8,3 3,9
VOX - - 2,2 6,0 6,6 10,7 41,9 17,9 - 3,7
Sumar - - 2,2 1,2 - 2,3 6,0 - 2,3 1,7
Podemos - - 1,7 - - 1,5 - - - 2,3
Se Acabó la Fiesta - 3,2 11,8 0,6 1,3 2,0 - 6,3 0,8 0,8
PACMA - 77,9 3,0 - 8,1 1,4 - - 0,9 -
BNG - 3,2 - - - 0,4 - - 5,5 2,5
ERC - - 0,7 - - 0,3 - - - -
EAJ-PNV - - 1,2 - - 0,4 - - 0,5 0,1
EH Bildu - - - - - - 4,0 - - -
Junts - 2,3 - 0,4 - 1,0 - - 0,8 -
CCa - - - - - 0,1 - - - -
Otro partido - - 28,9 1,0 0,8 3,8 5,4 - 8,1 7,1
En blanco - 11,2 2,7 27,5 3,0 3,9 2,6 4,4 4,4 3,8
Voto nulo - - 1,0 8,4 47,5 2,0 1,9 - - 0,7
Ninguno - 2,2 28,9 30,5 26,0 34,8 11,5 23,4 38,7 32,4
N.S. - - 5,3 - - 5,5 - 2,1 8,9 2,3
N.C. - - 2,0 0,5 1,3 3,7 4,5 - 12,3 34,9
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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RECUVOTOGR y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=3.776)

Pregunta C5
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Votó 81,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No votó 15,9 - - - - - - - - - -
No tenía edad para votar 1,5 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,5 - - - - - - - - - -
N.R. 0,3 - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Votó 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 - - - 88,7 98,2
No votó - - - - - 100,0 - - - -
No tenía edad para votar - - - - - - 100,0 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - - 100,0 - -
N.R. - - - - - - - - 11,3 -
N.C. - - - - - - - - - 1,8
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta C6R
En todo caso, ¿qué partido considera más cercano a sus propias ideas? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 24,2 1,7 70,1 2,5 6,0 2,1 2,1 - 5,5 3,7 12,8
PP 17,2 72,1 2,4 10,9 1,2 - 0,9 - - - -
VOX 10,8 6,3 2,6 70,7 0,2 - - - - - -
Sumar 5,1 - 3,6 0,2 39,4 - - - - 5,7 -
Podemos 3,4 - 1,8 - 24,0 1,5 - 2,2 - 5,2 3,8
IU 1,5 - 0,8 - 8,0 3,3 - 2,3 - - -
Se Acabó la Fiesta 1,4 0,6 0,2 4,2 0,2 - 1,0 - - - -
ERC 1,4 - 0,9 - 1,1 70,1 5,8 - - - -
EAJ-PNV 1,1 0,2 0,1 - - - - - 89,7 - -
EH Bildu 1,0 - 0,5 - 0,9 0,9 - 87,4 3,6 - -
Junts 0,9 - 0,0 - - 1,0 68,0 - - - -
BNG 0,8 - 0,6 - 1,1 - - - - 79,9 -
Ciudadanos 0,7 2,7 0,1 0,2 - - - - - - -
Compromís 0,6 - 1,3 - 2,1 - - - - - -
Otro partido 3,6 0,5 1,1 3,7 5,4 11,5 6,8 1,9 - - 57,2
Ninguno 18,0 11,0 9,1 4,5 7,3 8,2 15,2 6,2 - 3,0 26,2
N.S. 4,1 3,3 3,3 0,5 2,3 1,4 - - - - -
N.C. 4,3 1,7 1,4 2,8 0,7 - - - 1,2 2,6 -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - 4,4 2,8 21,3 4,5 14,9 15,5 33,6 11,9 2,4
PP 100,0 - 3,1 6,0 2,9 12,4 6,6 24,0 8,8 7,5
VOX - - 12,1 3,6 13,3 11,2 41,9 16,3 - 3,3
Sumar - - 1,7 0,7 - 0,8 3,4 - 1,7 0,4
Podemos - - 1,4 - 1,0 2,1 0,9 - - 2,3
IU - - - 0,5 - 1,8 - - 2,3 1,5
Se Acabó la Fiesta - - 1,7 0,6 9,0 3,0 - 6,3 4,8 0,2
ERC - - 1,5 - - 0,4 - - - -
EAJ-PNV - - 2,0 0,5 - 0,4 - - 0,5 0,1
EH Bildu - - 1,7 - - - 4,0 - - -
Junts - 2,3 - 0,4 0,6 0,9 - - 0,8 -
BNG - - - - - 0,1 - - - 0,4
Ciudadanos - - 1,3 1,1 - 0,4 - - 1,2 0,5
Compromís - - - - - 0,3 - - 0,6 -
Otro partido - 16,0 31,2 - 2,1 4,0 7,2 - 5,6 8,7
Ninguno - 70,8 34,6 54,5 64,9 37,7 9,8 17,5 37,8 23,6
N.S. - 6,5 4,1 7,2 1,3 7,4 6,7 - 16,1 6,3
N.C. - - 0,8 3,7 0,5 2,3 4,1 2,2 7,9 42,7
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta C7aR
ESTUDIOS.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sin estudios 3,7 3,6 5,4 2,2 - - 19,9 - - - -
Primaria 11,9 9,2 14,8 15,2 3,1 17,8 - 17,5 53,7 - -
Secundaria 1ª etapa 28,1 24,3 29,1 29,2 22,1 7,9 7,8 16,9 9,6 16,1 65,4
Secundaria 2ª etapa 14,5 15,8 12,1 13,7 16,8 17,9 10,0 7,7 12,3 26,1 12,8
F.P. 14,3 14,2 12,0 17,8 13,8 13,7 12,9 20,8 5,3 14,9 9,0
Superiores 27,4 32,9 26,7 22,0 44,3 42,8 49,3 37,1 19,1 43,0 12,8
N.C. 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sin estudios - - 11,2 - - 5,5 - - 5,6 -
Primaria - - - 24,6 15,6 9,8 13,6 - 10,2 15,8
Secundaria 1ª etapa - 33,2 23,6 21,4 40,6 37,4 - - 28,7 36,9
Secundaria 2ª etapa - 18,6 14,2 11,8 11,3 13,2 66,6 36,1 11,1 11,4
F.P. - 10,2 16,1 15,4 18,4 16,5 18,3 28,2 16,2 11,3
Superiores 100,0 38,0 34,9 26,9 14,1 17,2 1,4 35,6 28,3 22,5
N.C. - - - - - 0,4 - - - 2,1
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta C8
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Católico/a practicante 18,0 29,3 12,2 30,9 3,3 22,3 24,2 - 18,4 6,8 38,7
Católico/a no practicante 36,8 51,3 35,6 45,2 15,5 18,2 13,5 10,8 47,7 20,6 50,8
Creyente de otra religión 3,3 1,3 2,7 3,7 3,1 - 2,8 4,0 - - 5,2
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

12,3 4,4 15,7 5,7 21,4 22,2 16,3 27,2 5,4 23,3 -

Indiferente, no creyente 12,1 6,5 14,0 8,1 16,6 14,5 20,6 10,3 23,6 22,4 5,2
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

15,1 5,1 17,8 6,0 38,9 22,8 22,5 47,7 4,8 27,0 -

N.C. 2,4 2,1 2,0 0,4 1,1 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Católico/a practicante 100,0 - 17,2 7,4 9,2 15,2 13,5 12,0 24,8 32,7
Católico/a no practicante - 13,7 28,6 43,8 53,9 34,5 28,9 12,1 34,6 39,3
Creyente de otra religión - - 10,8 - 1,0 7,9 - 15,6 3,2 1,3
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

- 6,5 16,2 7,7 13,9 12,1 20,1 8,3 14,3 9,2

Indiferente, no creyente - 26,6 11,2 11,2 11,7 14,9 9,3 23,2 5,7 8,2
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

- 53,2 16,0 27,5 9,4 10,5 25,9 24,5 10,9 5,4

N.C. - - - 2,4 1,0 4,9 2,4 4,3 6,5 3,9
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C8)

(N=2.377)

Pregunta C8a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Nunca 28,7 22,0 32,3 26,1 49,1 29,9 16,5 83,0 29,7 58,0 -
Casi nunca 23,1 19,7 30,2 22,1 19,0 13,0 17,7 - 16,6 17,2 53,6
Varias veces al año 20,7 24,3 17,6 21,1 24,8 10,2 8,5 17,0 24,3 24,8 8,0
Dos o tres veces al mes 8,8 10,5 7,7 12,5 3,3 3,1 - - 1,5 - -
Todos los domingos y festivos 11,5 16,4 7,7 10,3 2,7 43,9 8,2 - 27,9 - 38,4
Varias veces a la semana 5,1 6,5 2,8 6,5 1,0 - - - - - -
N.C. 2,0 0,6 1,7 1,3 - - 49,1 - - - -
(N) (2.193) (533) (519) (242) (79) (19) (16) (4) (25) (7) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Nunca - 67,5 31,3 25,5 30,0 37,0 7,4 48,2 25,3 18,6
Casi nunca - 16,6 25,7 41,2 34,7 17,8 44,4 8,1 4,8 23,4
Varias veces al año - - 5,9 15,4 19,7 18,6 29,5 15,8 34,2 22,7
Dos o tres veces al mes 100,0 15,9 32,1 1,5 8,7 3,9 12,4 22,1 12,3 12,9
Todos los domingos y festivos - - 4,0 11,1 4,2 10,5 6,3 - 20,4 10,8
Varias veces a la semana - - - 2,3 2,6 8,1 - 5,8 2,1 7,9
N.C. - - 1,0 3,0 - 4,0 - - 0,8 3,7
(N) (0) (3) (33) (40) (54) (347) (24) (7) (60) (167)

Pregunta C9
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Casado/a 47,2 63,0 49,1 44,4 39,1 37,3 65,7 21,9 59,9 43,5 53,6
Soltero/a 34,1 22,4 28,6 41,7 46,1 31,7 22,4 46,3 37,8 49,4 34,6
Viudo/a 7,7 5,6 10,9 2,2 4,1 24,9 2,4 6,0 - - 11,8
Separado/a 2,3 2,0 2,7 1,4 2,2 2,6 1,1 - - - -
Divorciado/a 8,7 7,0 8,8 10,3 8,5 3,5 8,4 25,8 2,4 7,1 -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Casado/a 100,0 45,4 50,2 48,3 36,0 33,6 2,7 49,2 47,3 59,7
Soltero/a - 52,6 34,7 24,2 50,6 43,0 97,3 42,3 30,5 19,2
Viudo/a - - 11,2 3,0 8,9 9,1 - 3,8 11,7 9,1
Separado/a - - 2,1 0,6 0,9 3,5 - - 1,3 3,6
Divorciado/a - 2,0 1,9 23,9 3,6 10,5 - 4,8 9,2 7,9
N.C. - - - - - 0,3 - - - 0,5
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta C10
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Trabaja 52,1 57,4 45,7 64,4 62,2 63,2 52,2 54,9 30,1 52,8 21,8
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,1 24,9 30,5 15,3 16,8 15,1 36,2 38,4 37,2 19,6 -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

3,5 1,3 5,8 1,5 2,0 17,8 - - - - 11,8

En paro y ha trabajado
antes

9,9 4,2 8,8 10,0 12,0 1,3 10,0 1,3 7,6 11,8 53,6

En paro y busca su
primer empleo

0,4 0,3 0,2 0,2 0,6 - - - - 2,1 -

Estudiante 4,3 2,4 3,0 3,6 3,6 1,0 - 5,4 5,9 10,3 12,8
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 7,8 4,2 3,7 2,2 1,6 - - 18,1 3,3 -

Otra situación 1,7 1,7 1,7 1,3 0,7 - 1,6 - 1,2 - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Trabaja - 86,2 49,3 60,4 60,3 45,9 23,0 60,0 66,1 45,6
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

100,0 2,3 20,1 11,0 9,7 22,3 - 8,6 11,9 27,7

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- - 11,8 1,2 - 3,9 - - 8,3 0,7

En paro y ha trabajado
antes

- 11,5 12,5 2,7 20,8 16,4 4,9 23,4 6,0 10,4

En paro y busca su
primer empleo

- - - - 0,7 0,3 4,8 2,3 - -

Estudiante - - 6,3 0,7 6,6 4,6 67,3 - 1,7 2,1
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - 16,1 0,5 2,8 - 5,8 5,9 13,1

Otra situación - - - 7,9 1,3 3,5 - - - 0,2
N.C. - - - - - 0,2 - - - 0,2
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C10)
(N=2.080)

Pregunta C10a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Asalariado/a por cuenta
ajena

80,5 74,3 86,0 69,3 90,2 80,9 75,2 90,5 93,8 63,7 100,0

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

7,1 11,3 4,8 10,2 2,6 6,8 10,0 2,4 - 5,5 -

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

10,9 13,6 8,2 19,0 6,9 12,3 8,6 7,1 6,2 23,7 -

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 - 0,2 - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,6 0,4 0,7 0,4 0,4 - 6,2 - - - -

Otra situación 0,2 0,1 0,1 1,2 - - - - - - -
N.C. 0,5 0,3 - - - - - - - 7,2 -
(N) (1.967) (374) (470) (196) (224) (30) (20) (16) (12) (13) (3)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

100,0 81,3 74,2 85,7 79,3 95,9 80,7 96,3 66,1

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

- 1,5 16,1 3,5 5,6 - 3,9 0,5 16,7

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

- 17,2 8,9 10,8 12,9 - 15,4 2,6 8,0

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - - 0,9 - - - 1,2

Miembro de una
cooperativa

- - 0,9 - 0,7 4,1 - 0,6 1,1

Otra situación - - - - 0,3 - - - -
N.C. - - - - 0,2 - - - 6,9
(N) (16) (29) (47) (51) (276) (13) (11) (63) (104)
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Pregunta C10ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Directores/as y gerentes 4,1 7,2 3,6 5,3 3,3 11,5 11,1 1,3 3,3 1,5 -
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

13,1 15,3 13,1 8,3 24,1 19,7 23,0 20,9 8,4 29,5 8,3

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

7,6 6,8 6,4 9,7 10,9 10,4 4,4 16,1 4,3 14,3 4,5

Personal de apoyo
administrativo

3,6 4,1 3,3 2,2 5,0 7,7 4,5 - - 2,0 5,2

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

9,1 9,7 6,4 13,3 11,8 0,8 9,2 2,8 1,9 - 3,8

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

1,2 1,2 0,6 3,6 - 2,3 - - - - -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,3 4,0 3,8 8,7 1,3 3,8 - 3,5 - - -

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

3,5 3,5 2,3 7,5 1,1 7,0 - 3,5 12,2 1,7 -

Ocupaciones
elementales

4,0 4,1 4,9 2,8 3,5 - - 6,8 - - -

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,9 1,0 0,8 2,8 0,8 - - - - - -

Otra ocupación 0,2 0,2 0,4 - - - - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,1 24,9 30,5 15,3 16,8 15,1 36,2 38,4 37,2 19,6 -

Estudiante 4,3 2,4 3,0 3,6 3,6 1,0 - 5,4 5,9 10,3 12,8
Trabajo doméstico no
remunerado

5,0 7,8 4,2 3,7 2,2 1,6 - - 18,1 3,3 -

Otra situación inactiva 5,2 3,1 7,6 2,8 2,7 17,8 1,6 - 1,2 - 11,8
Parados/as 10,3 4,5 9,0 10,2 12,6 1,3 10,0 1,3 7,6 13,9 53,6
N.C. 0,7 0,3 0,0 0,1 0,3 - - - - 3,8 -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Directores/as y gerentes - - 1,6 0,7 3,2 2,9 - 4,3 1,2 2,9
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

- 19,3 17,7 16,6 6,0 7,8 - 11,2 11,3 9,2

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

- 5,2 8,7 12,3 8,4 7,7 - 7,4 8,4 4,4

Personal de apoyo
administrativo

- 2,4 - 6,7 2,5 3,1 - 7,9 6,3 3,7

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

- 52,6 9,6 3,5 27,9 6,6 19,4 22,8 12,1 7,1

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

- - 5,3 - 2,8 1,3 - - 0,6 2,3

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

- - 3,3 15,4 6,7 4,8 - 6,3 4,5 3,7

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

- 6,7 - - 2,4 3,9 0,9 - 15,2 2,9

Ocupaciones
elementales

- - - 4,4 - 6,6 - - 2,4 3,0

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

- - - 0,8 0,5 0,8 - - - 1,3

Otra ocupación - - - - - 0,1 - - - 0,2
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

100,0 2,3 20,1 11,0 9,7 22,3 - 8,6 11,9 27,7

Estudiante - - 6,3 0,7 6,6 4,6 67,3 - 1,7 2,1
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - 16,1 0,5 2,8 - 5,8 5,9 13,1

Otra situación inactiva - - 11,8 9,0 1,3 7,4 - - 8,3 0,9
Parados/as - 11,5 12,5 2,7 21,5 16,8 9,7 25,7 6,0 10,4
N.C. - - 3,1 - - 0,3 2,7 - 4,1 5,3
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta C11
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Más de 5.000 € 7,2 10,7 5,7 6,9 11,4 9,4 17,5 10,5 15,3 - -
De 3.901 a 5.000 € 10,2 10,4 10,1 8,4 11,2 16,7 18,3 9,3 6,8 23,4 9,7
De 2.701 a 3.900 € 15,2 17,7 15,3 10,7 16,1 19,5 19,6 33,2 10,7 25,9 3,8
De 1.801 a 2.700 € 19,8 20,8 18,9 28,8 24,1 36,5 12,5 27,3 35,5 23,5 3,1
De 1.100 a 1.800 € 27,0 25,4 30,7 25,6 24,4 15,6 10,4 19,7 3,1 12,4 18,1
Menos de 1.100 € 15,8 13,0 14,3 15,1 11,3 1,3 - - 25,4 10,6 65,4
N.S. 1,4 0,3 1,6 2,9 0,3 - 1,8 - 1,4 - -
N.C. 3,3 1,7 3,4 1,6 1,3 1,0 19,9 - 1,8 4,2 -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Más de 5.000 € - - 6,9 4,0 0,5 5,1 16,3 6,1 6,5 3,1
De 3.901 a 5.000 € 100,0 7,2 10,8 9,9 9,9 10,3 23,2 22,0 4,7 5,2
De 2.701 a 3.900 € - 9,2 9,4 15,0 15,8 14,7 12,4 10,5 8,7 14,9
De 1.801 a 2.700 € - 23,0 23,1 29,0 16,0 15,8 5,8 37,7 18,5 8,1
De 1.100 a 1.800 € - 60,6 33,2 26,6 42,9 24,7 17,0 23,7 39,5 26,7
Menos de 1.100 € - - 4,1 13,0 10,2 26,5 10,0 - 15,6 24,3
N.S. - - - - 2,8 0,8 15,2 - 1,2 3,3
N.C. - - 12,6 2,5 1,9 2,0 - - 5,4 14,4
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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Pregunta C12a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Clase alta y media alta 4,4 6,1 5,3 4,7 3,0 4,4 6,3 2,6 9,6 3,1 5,2
Clase media-media 38,5 50,6 38,6 38,6 31,3 41,8 44,3 34,8 25,3 34,4 24,5
Clase media-baja 14,5 14,4 14,0 12,8 17,4 17,2 8,9 4,0 4,6 11,6 -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

12,1 4,5 12,5 8,9 31,3 11,1 10,1 47,7 36,4 31,6 -

Clase baja/pobre 20,0 12,3 17,3 24,2 13,8 2,3 30,3 10,9 24,2 17,6 70,3
Otras 6,7 8,9 7,3 8,7 2,1 17,8 - - - 1,7 -
N.S. 2,6 3,0 3,8 0,8 0,8 5,5 - - - - -
N.C. 1,1 0,3 1,2 1,4 0,3 - - - - - -
(N) (3.776) (651) (1.029) (304) (359) (48) (38) (29) (38) (25) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

UPN PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Clase alta y media alta - - 0,6 3,1 - 3,1 21,9 2,0 0,3 1,3
Clase media-media 100,0 69,2 30,6 36,8 27,0 32,8 41,9 46,7 41,9 34,1
Clase media-baja - 9,0 14,8 8,8 18,1 16,1 8,6 5,8 12,2 19,4
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

- - 12,8 6,6 3,7 10,9 5,3 2,9 7,0 10,0

Clase baja/pobre - 19,7 34,1 35,5 49,7 24,7 18,6 24,2 29,5 22,2
Otras - 2,2 6,6 7,3 1,6 6,7 3,6 11,4 8,7 5,4
N.S. - - 0,6 1,9 - 3,2 - 3,8 0,4 4,6
N.C. - - - - - 2,4 - 3,2 - 3,1
(N) (0) (19) (59) (78) (85) (602) (58) (18) (96) (228)
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